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ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

1. Ενημέρωση για τη λειτουργία του ΧΥΤΥ και τη χωριστή διαλογή των 
βιοαποβλήτων (ΚΑΦΕ ΚΑΔΟΣ). 

2. Γνωμοδότηση για την Τιμολογιακή Πολιτική και Τεχνικό Πρόγραμμα του ΦοΔΣΑ 
σύμφωνα με το άρθρο 242 παρ. 1 του Ν.4555/2018. (Εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 

3. Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικ. έτους 2020. (Εισηγητής: κ. Δημήτριος 
Κοϊβαρης, Δ/ντής Οικ/κών Υπηρεσιών). 

4. Αποδοχή των όρων ένταξης στο πρόγραμμα  «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» της πράξης 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 
850.000,00 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) με φορέα υλοποίησης το Δήμο 
Δελφών (Ν. Φωκίδας). (Εισάγεται από την Εκτελεστική Επιτροπή, εισηγητής: κ. 
Δήμαρχος). 

5. Μεταφορά έργων από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο Πρόγραμμα  
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».  (Εισάγεται από την Εκτελεστική Επιτροπή, εισηγητής: κ. 
Δήμαρχος). 

6. Τροποποίηση (4η) Τεχνικού Προγράμματος με ταυτόχρονη αναμόρφωση 
προϋπολογισμού. (Εισάγεται από την Εκτελεστική Επιτροπή, εισηγητής: κ. 
Δήμαρχος). 

7. Έγκριση υποβολής αίτησης συμμετοχής στο πρόγραμμα «Εκπόνησης Τοπικών 
Πολεοδομικών Σχεδίων (Τ.Π.Σ.)» του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας). 
(Εισηγητής: κ. Χρήστος Τσαμαντάνης, Ειδ. Σύμβουλος). 

8. Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου: ‘ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ  ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ’, 
A.M. 13/2017  του Δήμου Δελφών. (Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, αν. 
προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.). 

9. Σύσταση επιτροπών παραλαβής έργων. (Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, αν. 
προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.). 

10.  ‘Εγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΙΕΚ. (Εισηγητής: κ. Ιωάννης 
Παπαϊωάννου, προϊστάμενος  Δ/νσης Διοικ/κών Υπηρεσιών). 

11. Ονομασία οδού. (Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος) 
12. Πρώτη αναμόρφωση προϋπολογισμού του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 

Κληροδοτήματος Χρήστου Χηρόπουλου οικονομικού έτους 2020. (Εισηγήτρια: 
Περδίκη Βάσω, Υπάλληλος Δ. Δελφών). 

13. Εκμίσθωση δημοτικής έκτασης στη θέση «Ακρωτήριο Τράχηλας» Δημοτικής 
Ενότητας Δεσφίνας . (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 

14. Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων αποδοχών, μηνός Μαρτίου 2019, στην 
αποβιώσασα μόνιμη υπάλληλο του Δήμο Δελφών,  Ανθή Δημητρίου Ρούμπου, 
κατηγορίας / κλάδου ΥΕ16  Βοηθητικού Προσωπικού, με βαθμό Γ’.  (Εισηγητής: 
κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 



15. Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρηματικών ποσών, λόγω μη 
σύννομης χορήγησης του Επιδόματος θέσης ευθύνης, στον μόνιμο 
υπάλληλο του Δήμου Δελφών,  Ιωάννη Αθανασίου Κουμπογιάννο,  
κατηγορίας / κλάδου  ΠΕ5  Μηχανολόγων Μηχανικών, με βαθμό Β’.  
(Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 

16. Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης με ΚοιΣΠε Ν.Φωκίδας «Γιάννης 
Βολίκας». (Εισηγητής: κ.Νικόλαος Κατσικούλης, εντ. Δημ. Σύμβουλος). 

 
 
 

  



1. 
Ενημέρωση για τη λειτουργία του ΧΥΤΥ και τη χωριστή διαλογή των βιοαποβλήτων (ΚΑΦΕ 
ΚΑΔΟΣ). 
  



2. 
Γνωμοδότηση για την Τιμολογιακή Πολιτική και Τεχνικό Πρόγραμμα του ΦοΔΣΑ σύμφωνα 
με το άρθρο 242 παρ. 1 του Ν.4555/2018.  
(Εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

Με το με αριθμ. πρωτ. 1887/30.06.2020 έγγραφό του, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας 
Α.Ε. μας απέστειλε το Σχέδιο Καθορισμού Τιμολογιακής Πολιτικής και το  Σχέδιο Τεχνικού  
Προγράμματος του έτους 2021  όπως εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. του Φορέα με τις υπ’ αρ. 
124/2020 (ΑΔΑ:ΩΥ414653Σ5-ΠΧΖ) και 128/2020(ΑΔΑ:Ψ6Ν44653Σ5-ΖΑΖ) αποφάσεις, για την 
παροχή γνώμης από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας, μέσα σε διάστημα ενός μήνα 
από την αποστολή τους. Σε συνέχεια παρέλευσης της ανωτέρω προθεσμίας, η Γενική 
Συνέλευση του Φορέα θα προχωρήσει στην έγκρισή της τιμολογιακής πολιτικής και του 
τεχνικού προγράμματος του, για το έτος 2021. 

Ο κανονισμός τιμολόγησης ΦοΔΣΑ συντάσσεται  με βάση όσα ορίζουν το αρ. 237 του 
ν.4555/2018 και το αρ. 9 του ν.2939/2001 όπως ισχύει, ενώ η μεθοδολογία προσδιορισμού 
αναλύεται στη σχετική ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-2019). Ο 
κανονισμός τιμολόγησης προσδιορίζει την ετήσια εισφορά των Δήμων μελών του ΦοΔΣΑ 
προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ανάκτηση του ετήσιου κόστους διαχείρισης του ΦοΔΣΑ. 
Σύμφωνα και με το αρ. 242 του ν.4555/2018, το σχέδιο καθορισμού του κανονισμού 
τιμολόγησης των ΦοΔΣΑ καθώς και το σχέδιο του Τεχνικού Προγράμματος αποστέλλονται  
έως τις 30 Ιουνίου από τον πρόεδρο του Δ.Σ. του ΦΟΔΣΑ στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων 
μελών του ΦΟΔΣΑ για παροχή γνώμης μέσα σε ένα μήνα από την αποστολή του. Μετά την 
παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση του ΦοΔΣΑ. Με 
βάση τον εγκεκριμένο κανονισμό τιμολόγησης, ορίζεται η ετήσια εισφορά των Δήμων μελών 
του ΦοΔΣΑ. Η απόφαση αυτή του ΦοΔΣΑ κοινοποιείται στα Δημοτικά Συμβούλια μέχρι τέλος 
Αυγούστου για να την συμπεριλάβουν στους ετήσιους προϋπολογισμούς τους.   

Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλούμαστε να εκφράσουμε την γνώμη μας επί του 
συνημμένου Σχεδίου Τιμολογιακής πολιτικής και του Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος  του 
Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. για το έτος 2021 σύμφωνα με το άρθρο 242 παρ. 1 του Ν. 
4555/2018. 

………………………………………………………………….. 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΟΔΣΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ  ΕΤΟΥΣ 2021 

(ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ) 

1) ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
Ο κανονισμός τιμολόγησης ΦοΔΣΑ συντάσσεται με βάση όσα ορίζουν το αρ. 237 του 

ν.4555/2018 και το αρ. 9 του ν.2939/2001 όπως ισχύει, ενώ η μεθοδολογία προσδιορισμού 
αναλύεται στη σχετική ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-2019). Ο 
κανονισμός τιμολόγησης προσδιορίζει την ετήσια εισφορά των Δήμων μελών του ΦοΔΣΑ 
προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ανάκτηση του ετήσιου κόστους διαχείρισης του ΦοΔΣΑ. 
Σύμφωνα και με το αρ. 242 του ν.4555/2018, το σχέδιο καθορισμού του κανονισμού 
τιμολόγησης των ΦοΔΣΑ αποστέλλεται έως τις 30 Ιουνίου από τον πρόεδρο του Δ.Σ. του 
ΦΟΔΣΑ στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων μελών του ΦΟΔΣΑ για παροχή γνώμης μέσα σε 
ένα μήνα από την αποστολή του. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας εγκρίνεται 
από τη Γενική Συνέλευση του ΦοΔΣΑ. Με βάση τον εγκεκριμένο κανονισμό τιμολόγησης, 



ορίζεται η ετήσια εισφορά των Δήμων μελών του ΦοΔΣΑ. Η απόφαση αυτή του ΦοΔΣΑ 
κοινοποιείται στα Δημοτικά Συμβούλια μέχρι τέλος Αυγούστου για να την συμπεριλάβουν 
στους ετήσιους προϋπολογισμούς τους.  Για την σύνταξη του κανονισμού τιμολόγησης 
λήφθηκαν υπόψη και οι διευκρινίσεις και κατευθύνσεις για την εφαρμογή της ΚΥΑ από τα 
συναρμόδια Υπουργεία Εσωτερικών και Περιβάλλοντος, οι οποίες δόθηκαν στους ΦοΔΣΑ, 
μέσω του Δικτύου ΦοΔΣΑ (αρ. πρωτ. 111/25-5-2019) καθώς και οι κατευθύνσεις από το Δ.Σ. 
του ΦοΔΣΑ όπως αναλύθηκαν στις συνεδριάσεις του που πραγματοποιήθηκαν τον Ιούνιο του 
2020.  

2) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 
 -Για την σύνταξη του κανονισμού τιμολόγησης λήφθηκαν υπόψη τα στοιχεία 

ποσοτήτων σύμμεικτων απορριμμάτων των Δήμων μελών τα οποία ζυγίστηκαν στις 
εγκαταστάσεις διαχείρισης του ΦοΔΣΑ κατά το έτος 2019. Για το Δήμο Δωρίδας του οποίου 
ο φορέας δεν είχε στη διάθεσή του απολογιστικά στοιχεία ποσοτήτων απορριμμάτων για το 
2019, λήφθηκε υπόψη η ποσότητα απορριμμάτων του Δήμου για το 2019 την οποία 
διαχειρίστηκε στο ΧΥΤΑ της Ναυπακτίας όπως μας την δήλωσε ο ίδιος ο Δήμος. Με βάση τα 
ανωτέρω προϋπολογίστηκαν οι ποσότητες των απορριμμάτων των Δήμων μελών για το 2021 
τις οποίες θα πρέπει να διαχειριστεί ο ΦοΔΣΑ. 

 - Για το θέμα της επίδοσης των Δήμων μελών ως προς τη διακριτή διαχείριση των 
ρευμάτων Αστικών Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ) με βάση την ΚΥΑ υπ’ αρ. 
ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-2019), λήφθηκαν υπόψη οι ποσότητες των 
ανακυκλώσιμων υλικών συσκευασίας που συλλέχτηκαν από κάθε Δήμο μέσω του ρεύματος 
των μπλε κάδων του Συστήματος Εναλλακτικής Διαχείρισης της ΕΕΑΑ ΑΕ καθώς και των 
ποσοτήτων υπολείμματος στη διαλογή των συγκεκριμένων υλικών από τα δύο Κέντρα 
Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) τα οποία δραστηριοποιούνται στην περιοχή 
Σχηματαρίου και Λαμίας με βάση τα στοιχεία που μας κοινοποιήθηκε από το αρμόδιο 
σύστημα διαχείρισης (ΕΕΑΑ). Για τις υπόλοιπες κατηγορίες διαχείρισης ανακυκλώσιμων 
αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) και τις μπαταρίες, δεν 
αξιολογήθηκαν ποσοτικά στοιχεία των Δήμων μελών από το φορέα. Σημειώνεται ότι για τις 
κατηγορίες αυτές τα στοιχεία δηλώνονται απευθείας από τους Δήμους στο Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) του ΥΠΕΝ χωρίς την πρόσβαση του φορέα σε αυτά ενώ 
παράλληλα τα στοιχεία αυτά δεν επιβεβαιώνονται ανά Δήμο από το αρμόδιο σύστημα 
διαχείρισης (ΣΕΔ) θέτοντας με αυτό το τρόπο θέματα αξιοπιστίας των στοιχείων αυτών και 
ίσης αντιμετώπισης των Δήμων μελών του. Θυμίζουμε ότι από αρχές Μαΐου του 2019 
αμέσως μετά την έκδοση της ΚΥΑ σύνταξης της τιμολογιακής πολιτικής, οι ΦοΔΣΑ είχαν 
ζητήσει από το ΥΠΕΝ τη δυνατότητα να λαμβάνουν αξιόπιστα και συγκρίσιμα στοιχεία 
διαχείρισης λοιπών κατηγοριών διαχείρισης ανακυκλώσιμων υλικών μέσω του ΗΜΑ για να 
τα συμπεριλαμβάνουν στην τιμολογιακή πολιτική τους. Το ΥΠΕΝ δέχθηκε αρχικά να δώσει 
αυτή τη δυνατότητα στους ΦοΔΣΑ όμως στη συνέχεια υπαναχώρησε βάζοντας θέματα 
έγκρισης της διαδικασίας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση με αποτέλεσμα μέχρι σήμερα να 
μην υπάρχει κάποια εξέλιξη στο συγκεκριμένο ζήτημα.  

 -Με την διαπιστωτική πράξη 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 3949/τ.Β/29-10-2019) του 
Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας, η οποία εκδόθηκε 
δυνάμει του ν.4555/2018, ορίζεται ότι ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ αποτελεί τον 
περιφερειακό ΦοΔΣΑ ο οποίος έχει την αρμοδιότητα σχεδιασμού όλων των Δήμων της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας καθώς και της διαχείρισης των απορριμμάτων τους. Μοναδική 
εξαίρεση αποτελεί ο Δ. Σκύρου με βάση τη διάταξη του ν.4555/2018 για τους νησιωτικούς 
Δήμους,  ο οποίος συμμετέχει στο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ για τον σχεδιασμό (ΠΕΣΔΑ), 
όμως την διαχείριση των απορριμμάτων του την κάνει ο ίδιος ο Δήμος Σκύρου. Σε συνέχεια 
την συγκεκριμένης διαπιστωτικής πράξης θα πρέπει να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες 
αποτίμησης των συγχωνευμένων υφιστάμενων ΦοΔΣΑ καθώς και η συμμετοχή των 
υπολοίπων δύο Δήμων της Περιφέρειας (Λιβαδειάς & Διστόμου- Αντίκυρας- Αράχοβας) στο 



μετοχικό κεφάλαιο του ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ. Σε συνέχεια σχετικής αλληλογραφίας 
του φορέα, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας κρατάει στάση 
αναμονής στην ολοκλήρωση της διαδικασίας υλοποίησης της συγκεκριμένης διαπιστωτικής 
πράξης, λόγω της εκδίκασης της προσφυγής της ΔΕΠΟΔΑΛ ΑΕ και των Δήμων μελών της και 
δεν προχωράει τις διαδικασίες συγχώνευσης των υφιστάμενων ΦοΔΣΑ. Θυμίζουμε ότι με 
βάση το νόμο η Αποκεντρωμένη Διοίκηση οφείλει να ενεργοποιήσει σχετική επιτροπή 
αποτίμησης των υφιστάμενων ΦοΔΣΑ που θα συγχωνευθούν κάτι το οποίο δεν έχει πράξει 
μέχρι σήμερα για την ολοκλήρωση της διαδικασίας συγχώνευσης. Με βάση τα ανωτέρω 
δεδομένα και μη έχοντας κανένα χρονοδιάγραμμα στην ολοκλήρωση της συγχώνευσης των 
υφιστάμενων ΦΟΔΣΑ στο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ σε εφαρμογή της διαπιστωτικής 
πράξης, δεν συμπεριλήφθηκε στο κόστος διαχείρισης του φορέα για το 2021 η λειτουργία 
του ΧΥΤΑ Λιβαδειάς καθώς και τυχόν άλλα κόστη που μπορεί να προκύψουν από την 
συγχώνευση των ΦοΔΣΑ, ενώ για την συμμετοχή των Δήμων στο ΦοΔΣΑ στον σχεδιασμό και 
παρακολούθηση του ΠΕΣΔΑ (αρ. 35 ν.4042/2012) εφαρμόστηκαν ειδικά τιμολόγια τα οποία 
επιβαρύνουν αναλογικά τους 23 Δήμους που έχει ως μέλη του σήμερα ο φορέας στο 
καταστατικό του (εκτός Δήμου Λιβαδειάς & Διστόμου- Αντίκυρας- Αράχοβας). Σε περίπτωση 
που το επόμενο χρονικό διάστημα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες εφαρμογής της 
διαπιστωτικής πράξης 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 3949/τ.Β/29-10-2019) του Συντονιστή 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας και περιέλθουν στην διαχείριση 
του φορέα οι ΧΥΤΑ Λειβαδιάς, τότε θα απαιτηθεί η αναμόρφωση του προϋπολογισμού και 
του κόστους διαχείριση του φορέα για το 2021 η οποία θα επιφέρει τροποποίηση της 
τιμολογιακής πολιτικής του φορέα για το 2021 και κατ’ επέκταση της ετήσιας εισφοράς των 
Δήμων μελών του. 

- Δεν συμπεριλαμβάνονται στο κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ και κατ’ επέκταση στην 
ετήσια εισφοράς των Δήμων μελών τα κόστη και τα έσοδα από τις υποστηρικτικές δράσεις 
οι οποίες πραγματοποιήθηκαν μεταξύ του  ΦοΔΣΑ και των Δήμων μελών του μέσω 
προγραμματικών συμβάσεων σε εφαρμογή του αρ. 24 παρ. 7 του ν. 3613/2007 και του αρ. 1 
της ΚΥΑ 2527/2009,  για την συλλογή και μεταφορά απορριμμάτων τους. Τα συγκεκριμένα 
ποσά επιβαρύνουν διακριτά τους Δήμους που κάνουν χρήση της συγκεκριμένης υπηρεσίας 
ενώ το οικονομικό αντικείμενο και το πλαίσιο συνεργασίας καθορίζονται κάθε φορά στην 
προγραμματική σύμβαση που συνάπτεται για αυτό το σκοπό.   

-Για την σύνταξη του κανονισμού τιμολόγησης του ΦοΔΣΑ για το 2021 σύμφωνα και με 
τις κατευθύνσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του ΦοΔΣΑ και τις δυνατότητες που δίνει η 
ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-2019) με βάση τις απαντήσεις των 
συναρμόδιων Υπουργείων προς το Δίκτυο ΦοΔΣΑ, λήφθηκε υπόψη μηδενικός συντελεστής 
διαβάθμισης για τις εργασίες ανάκτησης ΑΣΑ από τους ΟΤΑ που αναφέρονται στα τιμολόγια 
3α, 3β και 3γ του αρ. 3 της ΚΥΑ (πίνακας 1). Οι εργασίες αυτές αφορούν την ανάκτηση των 
χωριστά συλλεγόμενων βιοαποβλήτων από κάθε ΟΤΑ (πχ οικιακή κομποστοποίηση κτλ), 
καθώς και τις εργασίες ανάκτησης και συλλογής των υλικών εκτός και εντός Συστημάτων 
Εναλλακτικής Διαχείρισης ΣΕΔ (π.χ. κλωστοϋφαντουργικά, έντυπο κτλ ). Τα ανωτέρω στοιχεία 
πέραν του ότι δεν ήταν δυνατό να ληφθούν από τον ίδιο το ΦοΔΣΑ δεδομένου ότι τα στοιχεία 
αυτά καταχωρούνται στο ΗΜΑ από τους ίδιους του Δήμους, όπως προαναφέρθηκε, επιπλέον 
αξιολογήθηκε ότι έχουν μικρή αξιοπιστία, χωρίς πολλά από αυτά να μπορούν να 
διασταυρωθούν ενώ δημιουργούνται και θέματα στην ίση αντιμετώπιση των Δήμων μελών.  

-Για τους Σταθμούς Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) δεν έγινε κάποια πρόβλεψη 
στο ετήσιο κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ για το 2021, δεδομένου ότι σήμερα ο φορέας δεν 
είναι αρμόδιος για την λειτουργία κάποιου Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων στην 
περιφέρειά μας.  

-Με βάση τη μεθοδολογία της ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-
2019), συνυπολογίστηκαν για τον προσδιορισμό του κόστους διαχείρισης τα 
προϋπολογιστικά έσοδα του ΦοΔΣΑ για το 2021 που αναφέρονται στο αρ. 237 παρ. 2 του 



ν.4555/2018 καθώς και όλα τα υπόλοιπα έσοδα από τρίτους που έχει ο ΦοΔΣΑ, προκειμένου 
να μειωθεί το κόστος διαχείρισης και κατ’ επέκταση και η προσδιοριζόμενη ετήσια εισφορά 
των Δήμων μελών του ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ.   

-Το ετήσιο κόστος λειτουργίας του φορέα προσδιορίστηκε με βάση το συνημμένο σχέδιο 
προϋπολογισμού για το 2021 το οποίο έλαβε στοιχεία του εγκεκριμένου  προϋπολογισμού 
του τρέχοντος έτους (2020), απολογιστικά στοιχεία της προηγούμενης χρήσης (2019), τις 
ανάγκες λειτουργίας των υφιστάμενων εγκαταστάσεων καθώς και των επιπλέον αναγκών 
διαχείρισης τα οποία έχουν προσδιοριστεί για το έτος 2021, όπως η λειτουργία του ΧΥΤΥ - 
ΜΕΑ Φωκίδας. Σε συνέχεια της απόφασης του Δ.Σ. του φορέα για σύναψη συμπληρωματικής 
σύμβασης αναβάθμισης της ΜΕΑ Θήβας, η οποία χρονικά υπολογίζεται να υλοποιηθεί το 
2022, δεν συμπεριλήφθηκαν στοιχεία κόστους λειτουργίας της ΜΕΑ Θήβας στο σχέδιο του 
προϋπολογισμού και στη τιμολογιακή πολιτική για το 2021. Παράλληλα ενσωματώθηκαν στο 
κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ και ο προγραμματισμός των έργων για το 2021 και ιδιαίτερα 
η ίδια συμμετοχή του φορέα για την υλοποίηση των απαιτούμενων έργων και 
εγκαταστάσεων για την ολοκληρωμένη διαχείριση στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, βάσει 
του ΠΕΣΔΑ.  

-Με τον προσδιορισμό της τιμολογιακής πολιτικής σύμφωνα με την μεθοδολογίας της 
ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-2019), ορίζεται η αρχική ετήσια 
εισφορά των Δήμων μελών, στην οποία όμως θα πρέπει να συμπεριληφθούν βάσει του αρ. 
237 παρ. 2 του ν.4555/2018 οι αποκλίσεις που προσδιορίζονται με βάση απολογιστικά 
στοιχεία του ΦοΔΣΑ για το έτος 2019. Οι αποκλίσεις αυτές προσμετρούνται για τον 
προσδιορισμό της ετήσιας εισφοράς του 2020 ανά Δήμο μέλος του ΦοΔΣΑ. Ο προσδιορισμός 
των αποκλίσεων της ετήσιας εισφοράς που αντιστοιχεί σε κάθε Δήμο αναλύεται στην σχετική 
απόφαση του απολογισμού του φορέα για το έτος 2019.  

-Προσδιορίστηκε αντισταθμιστικό όφελος στους Δήμους που φιλοξενούν εγκαταστάσεις 
ΧΥΤΑ ή ΜΕΑ σε ποσοστό 1% επι των ετήσιων προϋπολογιστικών εσόδων του ΦοΔΣΑ 
σύμφωνα με το αρ. 243 του ν.4555/2018, το αρ. 32 παράγραφος 10 του καταστατικού και τις 
κατευθύνσεις του Δ.Σ. του φορέα.  

- Σε συνέχεια της  διαπιστωτικής πράξης 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 3949/τ.Β/29-
10-2019) του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας, ο 
φορέας είναι αρμόδιος και για την λειτουργία του ΧΥΤΑ Δομοκού. Εκκρεμεί προς το παρόν η 
διαδικασία μεταβίβασής του ΧΥΤΑ από το Δήμο Δομοκού στο φορέα και η υπογραφή του 
σχετικού πρωτοκόλλου παράδοσης παραλαβής προκειμένου να μπορέσει ο φορέας να 
διαχειριστεί το ΧΥΤΑ Δομοκού. Λόγω του ότι μέχρι σήμερα δεν έχει προσχωρήσει η 
συγκεκριμένη διαδικασία παραχώρησης της εγκατάστασης, δεν υπολογίστηκε στο 
τιμολογιακή πολιτική του 2021 και στο κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ η λειτουργία του ΧΥΤΑ 
Δομοκού.  Σε περίπτωση που το επόμενο χρονικό διάστημα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες 
εφαρμογής της διαπιστωτικής πράξης 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 3949/τ.Β/29-10-2019) 
του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας και περιέλθουν 
στην διαχείριση του φορέα οι ΧΥΤΑ Δομοκού, τότε θα απαιτηθεί η αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού και του κόστους διαχείριση του φορέα για το 2021 η οποία θα επιφέρει 
τροποποίηση της τιμολογιακής πολιτικής του φορέα για το 2021 και κατ’ επέκταση της 
ετήσιας εισφοράς των Δήμων μελών του.  

-Σύμφωνα τέλος με κατευθύνσεις του Δ.Σ. του φορέα, δεν συμπεριλήφθηκε στην 
τιμολογιακή πολιτική του ΦοΔΣΑ για το 2021 το περιβαλλοντικό τέλος που επιβάλλεται στους 
Δήμους  σύμφωνα με το αρ. 55 του ν. 4609/2019. Σημειώνεται ότι το περιβαλλοντικό τέλος 
για το 2021 ανέρχεται σε 15€/τν απορριμμάτων των οποίων η διαχείριση τους δεν γίνεται σε 
εγκαταστάσεις ΜΕΒΑ ή ΜΕΑ, μειούμενο ποσοστιαία με βάση την ωρίμανση των έργων 
αυτών, και το οποίο παρακρατείται από τους Δήμους και αποδίδεται από το ΦοΔΣΑ στο 
πράσινο ταμείο για να διατεθεί εν συνεχεία από την πολιτεία για περιβαλλοντικές δράσεις. 
Αντίστοιχη απόφαση είχε ληφθεί και από τη Γενική Συνέλευση του φορέα για την 



τιμολογιακή πολιτική του 2020. Το Δ.Σ. του φορέα προέβη και αυτό σε αυτή την απόφαση με 
τη θέση ότι το συγκεκριμένο περιβαλλοντικό τέλος που επιβάλλεται στους Δήμους είναι 
άδικο και πρέπει να καταργηθεί με βάση και την ομόφωνη απόφαση της ΚΕΔΕ, δεδομένου 
ότι τιμωρεί του Δήμους για τις καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση των έργων ΜΕΑ και ΜΕΒΑ 
των οποίων όμως εγκαταστάσεων η ευθύνη καθυστέρησης κατασκευής τους ανήκει 
διαχρονικά κυρίως στην ίδια την πολιτείας (καθυστέρηση θεσμικού πλαισίου για ΦοΔΣΑ, 
καθυστέρηση στην σύνταξη του ΕΣΔΑ για την σύνταξη των ΠΕΣΔΑ, καθυστέρηση στο άνοιγμα 
προσκλήσεων για την χρηματοδότησή τους, καθυστέρηση στην ένταξη τους λόγω του 
ελέγχου κρατικών ενισχύσεων κτλ). Στην περίπτωση μάλιστα του φορέα μας είναι 
χαρακτηριστική η καθυστέρηση στην κατασκευή της ΜΕΑ Θήβας για δύο έτη που 
δημιούργησε το ΥΠΕΣ με την έκδοση παράνομων πράξεων κατά του φορέα για δήθεν 
παράνομη λειτουργία του η οποία έληξε με την έκδοση των ομόφωνων αποφάσεων των 
ανωτάτων δικαστηρίων (ΣτΕ και Ολομ. Ελ. Συν.). 

 
3) ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΤΙΚΟΥ ΟΦΕΛΟΥΣ ΟΤΑ  

(αρ. 243 ν.4555/2018) 
Το αντισταθμιστικό όφελος για τους Δήμους που φιλοξενούν εγκαταστάσεις ΧΥΤΑ ή ΜΕΑ 

στην περιοχή ευθύνης τους, συνυπολογίστηκε στο σχέδιο προϋπολογισμού του 2021 (κωδ. 
63.98.97) και στο ετήσιο κόστος λειτουργίας του φορέα. Το αντισταθμιστικό όφελος στους 
Δήμους που φιλοξενούν εγκαταστάσεις ΧΥΤΑ ή ΜΕΑ ανέρχεται σε 1% επι των ετήσιων 
προϋπολογιστικών εσόδων του ΦοΔΣΑ για το 2021, βάσει του αρ. 243 του ν.4555/2018 και 
των κατευθύνσεων του Δ.Σ. του φορέα. 

Τα ετήσια έσοδα του 2021, βάσει του σχεδίου προϋπολογισμού, που αφορούν τις 
υπηρεσίες του φορέα ανέρχονται σε 10.184.105,48 ευρώ (κωδ. 71.00.00, 73.00.05, 73.04.00, 
74.03.00). Το αντισταθμιστικό όφελος ανέρχεται στο ποσό των 101.842,02 ευρώ το οποίο 
έχει αποτυπωθεί στο κωδικό 63.98.97 του σχεδίου προϋπολογισμού του φορέα για το 2021. 

Ο επιμερισμός του αντισταθμιστικού οφέλους ανά δικαιούχο Δήμο αναλύεται στον 
παρακάτω πίνακα με βάση τις ποσότητες απορριμμάτων που διαχειρίζεται η κάθε 
εγκατάσταση: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α 

Πίνακας δικαιούμενου αντισταθμιστικού οφέλους 2021 ανά ΟΤΑ  

Δικαιούχοι ΟΤΑ-Δήμοι Χώροι Υγειονομικής 
Ταφής  

Απορριμμάτων 
(ΧΥΤΑ) 

Ετήσιες Ποσότητες 
απορριμμάτων 

(τόνους) 

Αντισταθμιστικό 
όφελος (€) 

Δήμος Χαλκιδέων ΧΥΤΑ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 89.938,87 42142,69 

Δήμος Λαμιέων ΧΥΤΑ ΛΑΜΙΑΣ 46.221,60 21.58,07 

Δήμος Θηβαίων ΧΥΤΥ ΘΗΒΑΣ 51.217,50 23.999,00 

Δήμος Ιστιαίας- Αιδηψού ΧΥΤΑ ΙΣΤΙΑΙΑΣ 14.125,91 6.618,98 

Δήμος Δελφών ΧΥΤΥ ΑΜΦΙΣΣΑΣ 15.840,21 7.422,25 

ΣΥΝΟΛΟ 217.344,09 101.841 

 
Την συγκεκριμένη εισφορά την επιβαρύνονται αναλογικά οι υπόλοιποι Δήμοι μέλη του 

ΦοΔΣΑ οι οποίοι εναποθέτουν απορρίμματα στους συγκεκριμένους ΧΥΤΑ. Με βάση τις 
προϋπολογιστικές ποσότητες απορριμμάτων του 2021 η επιβάρυνση και το όφελος ανά Δήμο 
από το αντισταθμιστικό όφελος αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β 

Πίνακας επιμερισμού αντισταθμιστικού οφέλους ανά Δήμο μέλος 

Α/Α ΔΗΜΟΣ 
 

Ποσότητες 
απορριμμάτων 2021 

 (τν) 

Όφελος/ Επιβάρυνση 
ανά Δήμο  



1. Δήμος Λαμιέων 27.324,80 -21.658,07 

2. Δήμος Αμφίκλειας - Ελάτειας  3.096,89 3.241,71 

3. Δήμος Δομοκού -  

4. Δήμος Λοκρών  7.183,47 7.519,38 

5. Δήμος Μακρακώμης  3.252,52 3.404,62 

6. Δήμος Καμμένων Βούρλων   5.873,93 6.148,61 

7. Δήμος Στυλίδος  5.201,83 5.445,08 

8. Δήμος Αλιάρτου 3.140,50 3.287,36 

9. Δήμος Θηβαίων  15.403,62 -23.999,00 

10. Δήμος Ορχομενού -  

11. Δήμος Τανάγρας 10.518,29 11.010,15 

12. Δήμος Χαλκιδέων  58.824,51 -42.142,69 

13. Δήμος Διρφύων - Μεσσαπίων  7.154,63 7.489,20 

14. Δήμος Ερέτριας  8.988,11 9.408,42 

15. Δήμος Καρύστου  4.309,10 4.510,60 

16. Δήμος Κύμης - Αλιβερίου  25.634,14 26.832,85 

17. Δήμος Μαντουδίου - Λίμνης - 
Αγίας Άννας  

4.881,47 5.109,74 

18. Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού 9.244,44 -6.618,98 

19. Δήμος Σκύρου  -  

20. Δήμος Καρπενησίου  3.668,04 3.839,58 

21. Δήμος Αγράφων  900,48 942,59 

22. Δήμος Δελφών 9.255,32 -7.422,25 

23. Δήμος Δωρίδος 3.488,00 3.651,10 

 ΣΥΝΟΛΟ 217.344,09 0,00 

*Οι Δήμοι Σκύρου, Δομοκού και Ορχομενού δεν εναποθέτουν απορρίμματα στους ΧΥΤΑ 
αρμοδιότητας του φορέα. 

Το ποσό του αντισταθμιστικού οφέλους θα συμψηφιστεί με την ετήσια εισφορά των 
ανωτέρω δικαιούχων Δήμων μελών από το ΦοΔΣΑ με βάση όσα αναφέρονται στο νόμο 
(αρ.243 του ν.4555/2018) με την αντίστοιχη επιβάρυνση της εισφοράς των υπολοίπων 
Δήμων μελών που εναποθέτουν απορρίμματα στις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις ΧΥΤΑ. 

4) ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2021 

Με βάση τα απολογιστικά στοιχεία του 2019, τις ανάγκες του φορέα που 
προϋπολογίζονται για το 2021 με την λειτουργία των ΧΥΤΑ Λαμίας, Χαλκίδας, Θήβας, 
Ιστιαίας, τη λειτουργία των νέων εγκαταστάσεων ΧΥΤΥ- ΜΕΑ Φωκίδας και του ΧΥΤΑ Δομοκού, 
τις επενδυτικές του δαπάνες για έργα και μελέτες, την παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών 
σους Δήμους (αρ. 24 παρ. 7 του ν.3613/2007) και σε τρίτους, τα λοιπά έσοδα και έξοδα 
λειτουργίας του φορέα καθώς και του αντισταθμιστικού οφέλους (αρ. 243 ν.4555/2018), 
συντάχθηκε και εγκρίθηκε από το Δ.Σ. το συνημμένο σχέδιο συνοπτικού προϋπολογισμού 
του φορέα για το 2021 ως βάση για τον προσδιορισμό του ετήσιου κόστους λειτουργία του 
ΦοΔΣΑ προκειμένου να προσδιοριστεί η τιμολογιακή πολιτική του ΦοΔΣΑ και η ετήσια 
εισφορά των Δήμων μελών του για το έτος 2021. Ο αναλυτικός προϋπολογισμός του ΦοΔΣΑ 
για το 2021, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο ν.4555/2018 και το καταστατικό του φορέα, 
εγκρίνεται από τη Γενική Συνέλευση του ΦΟΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ.  

5) ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΟΔΣΑ 2021 

Το κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ σύμφωνα με το αρ. 237 του ν.4555/2012 
προσδιορίζεται με βάση: 

i) Το ετήσιο κόστος λειτουργίας του ΦοΔΣΑ, το οποίο προκύπτει από κόστος λειτουργίας 
παραγωγής, διοίκησης, έρευνας και διάθεσης του φορέα. Στο συγκεκριμένο έξοδο 



συμπεριλαμβάνονται κάθε είδους δαπάνες που θα απαιτηθούν από το φορέα για την 
λειτουργία των εγκαταστάσεων, την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης απορριμμάτων και 
σχεδιασμού σε Δήμους μέλη, υπηρεσιών προς τρίτους καθώς και κάθε είδους έξοδα 
οργάνωσης του φορέα.  

ii) Το κόστος αποκατάστασης και μεταφροντίδας των ΧΥΤΑ που λειτουργεί ο ΦοΔΣΑ. Το 
συγκεκριμένο κόστος παρακρατείται από το φορέα ως αποθεματικό κάθε χρόνο 
προκειμένου να διατεθεί για την αποκατάσταση των ΧΥΤΑ όταν κορεστεί η χωρητικότητά 
τους καθώς και για την μεταφροντίδα τους για τα επόμενα 20-25 χρόνια (διαχείριση 
βιοαερίου και στραγγισμάτων). 

iii) Το κατασκευαστικό και επενδυτικό πρόγραμμα του ΦΟΔΣΑ. Σε αυτό περιλαμβάνεται 
κάθε είδους δαπάνη που θα πρέπει να πραγματοποιήσει ο φορέας προκειμένου να 
υλοποιηθούν οι απαιτούμενες υποδομές για την ολοκληρωμένη διαχείριση απορριμμάτων 
στην περιοχή ευθύνης του.  

iv) Τις Δαπάνες λειτουργίας ΦοΣΠΕΣΔΑ. Οι δαπάνες αυτές προκύπτουν από τις 
αρμοδιότητες που έχει ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ για την εκπόνηση και παρακολούθηση 
του Περιφερειακού Σχεδιασμού (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ΑΕ, σύμφωνα με 
την διαπιστωτική πράξη 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 3949/τ.Β/29-10-2019) του 
Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας.  

Επίσης με βάση το αρ. 237 του ν.4555/2012 για τον προσδιορισμό του ετήσιου κόστους 
του ΦοΔΣΑ συνυπολογίζονται οι επιχορηγήσεις, έσοδα από συμμετοχή σε προγράμματα και 
ενισχύσεις από τα συλλογικά συστήματα του ν.2939/2001. Τέλος, ο φορέας με δική του 
πρωτοβουλία συνυπολογίζει και τα έσοδα που λαμβάνει από την διαχείριση απορριμμάτων 
τρίτων στις εγκαταστάσεις του μειώνοντας με αυτό τον τρόπο την επιβάρυνση των Δήμων 
μελών για την κάλυψη του ετήσιου κόστους διαχείρισής του.   

Με βάση τα ανωτέρω προβλεπόμενα στο νόμο και τα στοιχεία που αναλύονται στο 
συνημμένο προϋπολογισμό του φορέα για το 2021 προσδιορίζεται αναλυτικά παρακάτω το 
ετήσιο κόστος του φορέα για το 2021.  

Έξοδα ΦοΔΣΑ 
α) Το ετήσιο κόστος λειτουργίας του ΦοΔΣΑ= 8.507.382,23€  
β) Κόστος Αποκατάστασης και μεταφροντίδας ΧΥΤΑ = 476.365,00€ (κωδ. 44.09.00) 
γ) Το κατασκευαστικό & επενδυτικό πρόγραμμα = 25.377.898,04€ (κωδ. 69.00.00, 

54.00.07, 54.00.08, 44.12.01). Από το ποσό αυτό τα 22.679.531,54€ καλύπτονται από 
χρηματοδοτούμενα προγράμματα και το υπόλοιπο ποσό από ίδιους πόρους του φορέα.  

δ) Δαπάνες παρακολούθησης και εκπόνησης ΠΕΣΔΑ= 121.735,00€ (κωδ. 64.98.97) 
ε) Υποστηρικτικές υπηρεσίες σε Δήμους μέλη=4.463.172,26€  
Σύνολο Εξόδων=38.946.552,53 

Έσοδα ΦοΔΣΑ 
α) Επιχορηγήσεις, έσοδα από προγράμματα και ενισχύσεις =22.729.531,54€ (κωδ. 

74.03.00, 74.03.01) 
β) Πωλήσεως προϊόντων- Έσοδα τρίτων= 2.992.000,00€ (κωδ. 71.00.00, 73.04.00) 
γ) Λοιπά Έσοδα -συμψηφισμοί Φο.Δ.Σ.Α = 737.360,00€ (κωδ. 74.98.00, 54.00.70) 
δ) Προγραμματικές συμβάσεις υποστήριξης σε Δήμους μέλη=4.463.172,26€ (κωδ. 

73.00.06) 
Σύνολο Εσόδων=30.922.063,80 
 
Ετήσιο κόστος διαχείρισης ΦοΔΣΑ 2021:  8.024.488,73€    (έσοδα-έξοδα) 
 

6) ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ 

Σύμφωνα με όσα προαναφέρθηκαν και λόγω της καθυστέρησης ολοκλήρωσης των 
διαδικασιών συγχώνευσης των υφιστάμενων ΦοΔΣΑ μετά την έκδοση της  διαπιστωτικής 
πράξης 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 3949/τ.Β/29-10-2019) του Συντονιστή της 



Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας, σήμερα συμμετέχουν στο 
κεφάλαιο του φορέα οι Δήμοι Σκύρου, Δομοκού και Ορχομενού για τους οποίους παρέχονται 
υπηρεσίες από το φορέα αποκλειστικά σε ότι αφορά το σχεδιασμό των έργων (ΠΕΣΔΑ) και 
όχι για την διαχείριση των απορριμμάτων τους δεδομένου ότι οι ΧΥΤΑ Λειβαδιάς και 
Δομοκού δεν έχουν περιέλθει ακόμα στη διαχείριση του φορέα. Σημειώνεται ότι οι Δήμοι 
Λιβαδειάς & Διστόμου- Αντίκυρας- Αράχοβας δεν συμμετέχουν στο μετοχικό κεφάλαιο του 
φορέα ως όφειλαν σε εφαρμογή του ν.4071/12 και μετά την έκδοση της προαναφερόμενης 
διαπιστωτικής πράξης και άρα οι παρεχόμενες υπηρεσίες που παρέχει ο φορέα για το 
σχεδιασμό και παρακολούθηση του ΠΕΣΔΑ δεν δύναται να βεβαιωθούν δεδομένου ότι μέχρι 
σήμερα δεν αποτελούν τυπικά Δήμους μετόχους του σύμφωνα με το ισχύον καταστατικό.  

Για τις υπηρεσίες σχεδιασμού εκπόνησης και παρακολούθησης του ΠΕΣΔΑ (αρ.35 
ν.4042/2012) θα εφαρμοστεί ειδικό τιμολόγιο για τους Δήμους Σκύρου, Δομοκού και 
Ορχομενού και η εισφορά τους θα καθοριστεί αναλογικά μόνο για τις συγκεκριμένες 
δαπάνες που έχει προϋπολογίσει ο φορέας για αυτή την υπηρεσία. Για τους υπόλοιπους 
Δήμους Λιβαδειάς & Διστόμου- Αντίκυρας- Αράχοβας αναμένεται η εφαρμογή της 
διαπιστωτικής πράξης προκειμένου να αποφασίσει ο φορέας την τιμολογιακή πολιτική που 
θα εφαρμόσει για αυτούς του Δήμους. Για το προσδιορισμό της συγκεκριμένης δαπάνης ανά 
Δήμο λήφθηκε υπόψη το ποσοστό συμμετοχής των Δήμων στο κεφάλαιο του φορέα. 
Σημειώνεται ότι κάθε Δήμος μέλος του φορέα συμμετέχει στο κεφάλαιο αναλογικά με τον 
πληθυσμό του. Το ποσοστό συμμετοχής των Δήμων στο κεφάλαιο του ΦοΔΣΑ με βάση το 
καταστατικό, είναι 2,80% για το Δήμο Ορχομενού, 2,78%  για το Δήμο Δομοκού και 1,53% για 
το Δήμο Σκύρου.  

 Οι δαπάνες για την υπηρεσία του σχεδιασμού έχουν προϋπολογιστεί σε 120.000 ευρώ 
για το 2021 (κωδ. 64.98.97). 

Με βάση τα ανωτέρω η ετήσια εισφορά των Δήμων αυτών ανέρχεται: 
Α) Για το Δήμο Ορχομενού σε 3.360 ευρώ (120.000€ * 2,80%) 
Β) Για το Δήμο Δομοκού σε 3.336 ευρώ (120.000€ * 2,78%) 
Γ) Για το Δήμο Σκύρου σε 1.836 ευρώ (120.000€ * 1,53%) 
 

7) ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 2020 ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΚΥΑ (ΦΕΚ 1277/15-4-2019) 

Ο υπολογισμός της τιμολογιακής πολιτικής του ΦοΔΣΑ βάσει της ΚΥΑ αναλύεται στους 
παρακάτω πίνακες, λαμβάνοντας υπόψη το ετήσιο κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ για το 
2021, το αντισταθμιστικό όφελος των Δήμων που έχουν στην περιοχή ευθύνη του 
εγκαταστάσεις ΧΥΤΑ καθώς και των στοιχείων ποσοτήτων των Δήμων που είναι στη διάθεση 
του φορέα το 2019, όπως προαναφέρθηκε αρχικά.  



 

Α/Α ΔΗΜΟΣ

Σύμμεικτα ΑΣΑ προς 

διάθεση σε ΧΥΤ (Τ1α) 

Απόβλητα 

συσκευασιών που 

υπόκεινται σε 

προετοιμασία για 

επαναχρησιμοποίηση 

και  ανακύκλωση 

(ΚΔΑΥ) (Τ3γ) 

Υπόλειμμα ΚΔΑΥ προς 

διαθεση σε ΧΥΤΑ 

(Τ1β) 

Συνολικά 

διαχειριζόμενα 

απόβλητα των ΟΤΑ 

από ΦΟΔΣΑ
1 3 4 11

(tn/έτος) (tn/έτος) (tn/έτος) (tn/έτος)

1 Δήμος Λαμιέων 27.324,80 2.936,60 1.109,76 31.371,16

2

Δήμος Αμφίκλειας - 

Ελάτειας 3.096,89 0,00 3.096,89

3 Δήμος Δομοκού 0,00

4 Δήμος Λοκρών 7.183,47 525,68 198,66 7.907,81

5 Δήμος Μακρακώμης 3.252,52 110,50 41,76 3.404,78

6

Δήμος Καμμένων 

Βούρλων  5.873,93 0,00 0,00 5.873,93

7 Δήμος Στυλίδος 5.201,83 248,81 94,02 5.544,66

8 Δήμος Αλιάρτου 3.140,50 373,30 222,25 3.736,05

9 Δήμος Θηβαίων 15.403,62 1.268,00 506,98 17.178,60

10 Δήμος Ορχομενού 0,00 0,00 0,00 0,00

11 Δήμος Τανάγρας 10.518,29 449,32 271,64 11.239,25

12 Δήμος Χαλκιδέων 58.824,51 7.903,00 3.158,19 69.885,70

13

Δήμος Διρφύων - 

Μεσσαπίων 7.154,63 394,00 236,52 7.785,15

14 Δήμος Ερέτριας 8.988,11 698,00 278,96 9.965,07

15 Δήμος Καρύστου 4.309,10 123,00 49,44 4.481,54

16 Δήμος Κύμης - Αλιβερίου 25.634,14 620,00 247,88 26.502,02

17

Δήμος Μαντουδίου - 

Λίμνης - Αγίας Άννας 4.881,47 345,56 130,60 5.357,63

18 Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού 9.244,44 560,52 211,82 10.016,78

19 Δήμος Σκύρου 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Δήμος Καρπενησίου 3.668,04 263,78 99,68 4.031,50

21 Δήμος Αγράφων 900,48 0,00 0,00 900,48

22 Δήμος Δελφών 9.255,32 1.000,20 377,98 10.633,50

23 Δήμος Δωρίδος 3.488,00 498,45 199,38 4.185,83

ΣΥΝΟΛΑ 217.344,09 18.318,72 7.435,52 243.098,33

ΠΙΝΑΚΑΣ 1.1: ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΟΔΣΑ για ΟΤΑ Α' Βαθμού - Διαχειριζόμενες ποσότητες ανά 

υπηρεσία



 

Α/Α ΔΗΜΟΣ

Σύμμεικτα ΑΣΑ προς 

διάθεση

Απόβλητα 

συσκευασιών που 

υπόκεινται σε 

προετοιμασία για 

επαναχρησιμοποίηση 

και  ανακύκλωση 

(ΚΔΑΥ)

Υπόλειμμα ΚΔΑΥ προς 

διαθεση σε ΧΥΤΑ

Συνολικά 

διαχειριζόμενα 

απόβλητα ανά ΟΤΑ

1 3 4 11

(tn/έτος) (tn/έτος) (tn/έτος) (tn/έτος)

1 Δήμος Λαμιέων 27.324,80 2.936,60 1.109,76 31.371,16

2

Δήμος Αμφίκλειας - 

Ελάτειας 3.096,89 0,00 0,00 3.096,89

3 Δήμος Δομοκού 0,00

4 Δήμος Λοκρών 7.183,47 525,68 198,66 7.907,81

5 Δήμος Μακρακώμης 3.252,52 110,50 41,76 3.404,78

6

Δήμος Καμμένων 

Βούρλων  5.873,93 0,00 0,00 5.873,93

7 Δήμος Στυλίδος 5.201,83 248,81 94,02 5.544,66

8 Δήμος Αλιάρτου 3.140,50 373,30 222,30 3.736,10

9 Δήμος Θηβαίων 15.403,62 1.268,00 506,98 17.178,60

10 Δήμος Ορχομενού 0,00 0,00 0,00 0,00

11 Δήμος Τανάγρας 10.518,29 449,32 271,64 11.239,25

12 Δήμος Χαλκιδέων 58.824,51 7.903,00 3.158,19 69.885,70

13

Δήμος Διρφύων - 

Μεσσαπίων 7.154,63 394,00 236,52 7.785,15

14 Δήμος Ερέτριας 8.988,11 698,00 278,96 9.965,07

15 Δήμος Καρύστου 4.309,10 123,00 49,44 4.481,54

16 Δήμος Κύμης - Αλιβερίου 25.634,14 620,00 247,88 26.502,02

17

Δήμος Μαντουδίου - 

Λίμνης - Αγίας Άννας 4.881,47 345,56 130,60 5.357,63

18 Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού 9.244,44 560,52 211,82 10.016,78

19 Δήμος Σκύρου 0,00 0,00 0,00

20 Δήμος Καρπενησίου 3.668,04 263,78 99,68 4.031,50

21 Δήμος Αγράφων 900,48 0,00 0,00 900,48

22 Δήμος Δελφών 9.255,32 1.000,20 377,98 10.633,50

23 Δήμος Δωρίδος 3.488,00 498,45 199,38 4.185,83

ΣΥΝΟΛΑ 217.344,09 18.318,72 7.435,57 243.098,38

ΠΙΝΑΚΑΣ 1.2: ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑ ΟΤΑ Α' Βαθμού 



 

Α/Α ΔΗΜΟΣ

α. Προετοιμασία για 

επαναχρησιμοποίηση 

και ανακύκλωση 

αποβλήτων 

συσκευασιών σε σχέση 

με τα συνολικά αστικά 

απόβλητα (ΑΣΑ) που 

διαχειρίζεται ο Ο.Τ.Α. Α’ 

βαθμού

Ποσοστό 

μείωσης 

α.

β. Χωριστή συλλογή και 

περαιτέρω ανακύκλωση 

βιοαποβλήτων σε σχέση με τα 

συνολικά αστικά απόβλητα 

(ΑΣΑ) που διαχειρίζεται ο 

Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού

 Ποσοστό 

μείωσης β.

γ. Προετοιμασία για 

επαναχρησιμοποίησ

η και ανακύκλωση 

των αστικών 

αποβλήτων σε σχέση 

με τα συνολικά 

αστικά απόβλητα 

(ΑΣΑ) που 

διαχειρίζεται ο Ο.Τ.Α. 

Α’ βαθμού

Τελικό 

ποσοστό 

μείωσης

% % % % % %

1 Δήμος Λαμιέων 9,4% 5% 0,0% 0% 9,4% 5%

2

Δήμος Αμφίκλειας - 

Ελάτειας 0,0% 0% 0,0% 0% 0,0% 0%

3 Δήμος Δομοκού 0,0% 0% 0,0% 0% 0,0% 0%

4 Δήμος Λοκρών 6,6% 5% 0,0% 0% 6,6% 5%

5 Δήμος Μακρακώμης 3,2% 0% 0,0% 0% 3,2% 0%

6

Δήμος Καμμένων 

Βούρλων  0,0% 0% 0,0% 0% 0,0% 0%

7 Δήμος Στυλίδος 4,5% 0% 0,0% 0% 4,5% 0%

8 Δήμος Αλιάρτου 10,0% 5% 0,0% 0% 10,0% 5%

9 Δήμος Θηβαίων 7,4% 5% 0,0% 0% 7,4% 5%

10 Δήμος Ορχομενού 0,0% 0% 0,0% 0% 0,0% 0%

11 Δήμος Τανάγρας 4,0% 0% 0,0% 0% 4,0% 0%

12 Δήμος Χαλκιδέων 11,3% 10% 0,0% 0% 11,3% 10%

13

Δήμος Διρφύων - 

Μεσσαπίων 5,1% 5% 0,0% 0% 5,1% 5%

14 Δήμος Ερέτριας 7,0% 5% 0,0% 0% 7,0% 5%

15 Δήμος Καρύστου 2,7% 0% 0,0% 0% 2,7% 0%

16

Δήμος Κύμης - 

Αλιβερίου 2,3% 0% 0,0% 0% 2,3% 0%

17

Δήμος Μαντουδίου - 

Λίμνης - Αγίας Άννας 6,4% 5% 0,0% 0% 6,4% 5%

18

Δήμος Ιστιαίας-

Αιδηψού 5,6% 5% 0,0% 0% 5,6% 5%

19 Δήμος Σκύρου 0,0% 0% 0,0% 0% 0,0% 0%

20 Δήμος Καρπενησίου 6,5% 5% 0,0% 0% 6,5% 5%

21 Δήμος Αγράφων 0,0% 0% 0,0% 0% 0,0% 0%

22 Δήμος Δελφών 9,4% 5% 0,0% 0% 9,4% 5%

23 Δήμος Δωρίδος 11,9% 10% 0,0% 0% 11,9% 10%

ΠΙΝΑΚΑΣ 2.1: Πίνακας υπολογισμού μείωσης συντελεστών βάσει Πίνακα 2 της ΚΥΑ 
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Επιδόσεις ΟΤΑ στην ανακύκλωση

α. Προετοιμασία για επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση αποβλήτων συσκευασιών σε σχέση 
με τα συνολικά αστικά απόβλητα (ΑΣΑ) που διαχειρίζεται ο Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού

β. Χωριστή συλλογή και περαιτέρω ανακύκλωση βιοαποβλήτων σε σχέση με τα συνολικά αστικά 
απόβλητα (ΑΣΑ) που διαχειρίζεται ο Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού

γ. Προετοιμασία για επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση των αστικών αποβλήτων σε σχέση με 
τα συνολικά αστικά απόβλητα (ΑΣΑ) που διαχειρίζεται ο Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού



 
 

Α/Α

Τομέας επίδοσης 

Ο.Τ.Α.

Βαθμός 

επίδοσης 

Ο.Τ.Α.

Ποσοστό μείωσης 

συντελεστών Ο.Τ.Α.

5,0% 5,0%

10,0% 10,0%

15,0% 20,0%

20,0% 25,0%

5,0% 5,0%

10,0% 10,0%

15,0% 20,0%

20,0% 25,0%

10,0% 5,0%

20,0% 10,0%

25,0% 15,0%

30,0% 20,0%

35,0% 25,0%

γ.

Προετοιμασία για 

επαναχρησιμοποίηση 

και ανακύκλωση των 

αστικών αποβλήτων σε 

σχέση με τα συνολικά 

αστικά απόβλητα 

(ΑΣΑ) που διαχειρίζεται 

ο Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού

α.

Προετοιμασία για 

επαναχρησιμοποίηση 

και ανακύκλωση 

αποβλήτων 

συσκευασιών σε σχέση 

με τα συνολικά αστικά 

απόβλητα (ΑΣΑ) που 

διαχειρίζεται ο Ο.Τ.Α. 

Α’ βαθμού

β.

Χωριστή συλλογή και 

περαιτέρω 

ανακύκλωση 

βιοαποβλήτων σε 

σχέση με τα συνολικά 

αστικά απόβλητα 

(ΑΣΑ) που διαχειρίζεται 

ο Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού 

Πίνακας 2.2 – Ποσοστά μείωσης συντελεστών βάσει 

επιδόσεων Ο.Τ.Α. στην ανακύκλωση



 

 
  
 
 

Δήμος Μ ΟΤΑ Π1α Π1α x Σ1α Π1β Π1β x Σ1β 
Π3γ Π3γ x Σ3γ

(100%-Μ ΟΤΑ) x 

Σ(Π x Σ)

Συντελεστές 1 1 0,3
Δήμος Λαμιέων 5%         27.324,80          27.324,80             1.109,76         1.109,76   2.936,60        880,98                    27.849,77   

Δήμος Αμφίκλειας - Ελάτειας 0%            3.096,89             3.096,89                          -                        -     -                   -                              3.096,89   

Δήμος Δομοκού 0%                         -                            -                            -                        -     -                   -                                           -     

Δήμος Λοκρών 5%            7.183,47             7.183,47                 198,66            198,66   525,68            157,70                      7.162,84   

Δήμος Μακρακώμης 0%            3.252,52             3.252,52                   41,76               41,76   110,50            33,15                         3.327,43   

Δήμος Καμμένων Βούρλων  0%            5.873,93             5.873,93                          -                        -     -                   -                              5.873,93   

Δήμος Στυλίδος 0%            5.201,83             5.201,83                   94,02               94,02   248,81            74,64                         5.370,49   

Δήμος Αλιάρτου 5%            3.140,50             3.140,50                 222,25            222,25   373,30            111,99                      3.301,00   

Δήμος Θηβαίων 5%         15.403,62          15.403,62                 506,98            506,98   1.268,00        380,40                    15.476,45   

Δήμος Ορχομενού 0%                         -                            -                            -                        -     -                   -                                           -     

Δήμος Τανάγρας 0%         10.518,29          10.518,29                 271,64            271,64   449,32            134,80                    10.924,73   

Δήμος Χαλκιδέων 10%         58.824,51          58.824,51             3.158,19         3.158,19   7.903,00        2.370,90                 57.918,24   

Δήμος Διρφύων - Μεσσαπίων 5%            7.154,63             7.154,63                 236,52            236,52   394,00            118,20                      7.133,88   

Δήμος Ερέτριας 5%            8.988,11             8.988,11                 278,96            278,96   698,00            209,40                      9.002,65   

Δήμος Καρύστου 0%            4.309,10             4.309,10                   49,44               49,44   123,00            36,90                         4.395,44   

Δήμος Κύμης - Αλιβερίου 0%         25.634,14          25.634,14                 247,88            247,88   620,00            186,00                    26.068,02   

Δήμος Μαντουδίου - Λίμνης - Αγίας 

Άννας 5%            4.881,47             4.881,47                 130,60            130,60   345,56            103,67                      4.859,95   

Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού 5%            9.244,44             9.244,44                 211,82            211,82   560,52            168,16                      9.143,20   

Δήμος Σκύρου 0%                         -                            -                            -                        -     -                   -                                           -     

Δήμος Καρπενησίου 5%            3.668,04             3.668,04                   99,68               99,68   263,78            79,13                         3.654,51   

Δήμος Αγράφων 0%               900,48                900,48                          -                        -     -                   -                                  900,48   

Δήμος Δελφών 5%            9.255,32             9.255,32                 377,98            377,98   1.000,20        300,06                      9.436,69   

Δήμος Δωρίδος 10%            3.488,00             3.488,00                 199,38            199,38   498,45            149,54                      3.453,22   

ΣΥΝΟΛΑ       217.344,09        217.344,09             7.435,52         7.435,52          18.318,72          5.495,62           218.349,81   

3γ: Εργασίες ανάκτησης 

υλικών ΣΕΔ 

ΠΙΝΑΚΑΣ 3.1: ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΤΙΜΗΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ (ΕΤΑ) ΒΑΣΕΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΥΑ

1α: Εργασίες διάθεσης 

σύμμεικτων αστικών 

αποβλήτων 

1β:Εργασίες διάθεσης 

υπολείμματος από μονάδες 

επεξεργασίας χωριστά 

συλλεγέντων αποβλήτων 

(ΜΕΒΑ, ΚΔΑΥ)

Ετήσιο Κόστος 

διαχείρισης χωρίς 

περιβαλλοντική εισφορά ΕΤΑ

                  8.015.956,73    36,71   



 
 
 
 

8) ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΚΛΙΣΕΩΝ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 2018 ΤΩΝ ΟΤΑ ΜΕΛΩΝ  

Με βάση τον απολογισμό για το έτος 2019 εγκρίθηκαν με την σχετική απόφαση του 
φορέα τα απολογιστικά στοιχεία του ΦοΔΣΑ (κόστη, ποσότητες απορριμμάτων) και 
προέκυψαν οι αποκλίσεις του προσδιορισμού της ετήσιας εισφοράς που είχε καθοριστεί για 
το 2019. Σύμφωνα με το  αρ. 237 παρ. 2 του ν.4555/2018 αυτές θα πρέπει να 
συνυπολογιστούν για το κόστος διαχείρισης του έτους 2021 και κατ’ επέκταση για τον τελικό 

Δήμος Μ ΟΤΑ

Τιμή μονάδος 

1α (μετά τη 

μείωση) Εισφορές 1α

Τιμή μονάδος 

1β (μετά τη 

μείωση) Εισφορές 1β

Συνολικές Εισφορές 

OTA

Συνολικές 

Εισφορές OTA ανά 

τόνο αποβλήτων

Δήμος Λαμιέων 5% 34,88 €                    952.978,71 € 34,88 €              38.703,94 € 1.022.407,68 €                         32,59 € 

Δήμος Αμφίκλειας - Ελάτειας 0% 36,71 €                    113.691,58 € 36,71 €                           -   € 113.691,58 €                            36,71 € 

Δήμος Δομοκού 0% 36,71 €                                   -   € 36,71 €                           -   € -  €                                               -   € 

Δήμος Λοκρών 5% 34,88 €                    250.530,40 € 34,88 €                6.928,46 € 262.958,93 €                            33,25 € 

Δήμος Μακρακώμης 0% 36,71 €                    119.405,00 € 36,71 €                1.533,07 € 122.155,06 €                            35,88 € 

Δήμος Καμμένων Βούρλων  0% 36,71 €                    215.640,98 € 36,71 €                           -   € 215.640,98 €                            36,71 € 

Δήμος Στυλίδος 0% 36,71 €                    190.967,16 € 36,71 €                3.451,62 € 197.159,04 €                            35,56 € 

Δήμος Αλιάρτου 5% 34,88 €                    109.527,95 € 34,88 €                7.751,18 € 121.184,89 €                            32,44 € 

Δήμος Θηβαίων 5% 34,88 €                    537.216,00 € 34,88 €              17.681,41 € 568.164,23 €                            33,07 € 

Δήμος Ορχομενού 0% 36,71 €                                   -   € 36,71 €                           -   € -  €                                               -   € 

Δήμος Τανάγρας 0% 36,71 €                    386.142,57 € 36,71 €                9.972,32 € 401.063,46 €                            35,68 € 

Δήμος Χαλκιδέων 10% 33,04 €                 1.943.584,23 € 33,04 €            104.347,80 € 2.126.267,47 €                         30,42 € 

Δήμος Διρφύων - Μεσσαπίων 5% 34,88 €                    249.524,57 € 34,88 €                8.248,86 € 261.895,77 €                            33,64 € 

Δήμος Ερέτριας 5% 34,88 €                    313.468,95 € 34,88 €                9.729,00 € 330.500,97 €                            33,17 € 

Δήμος Καρύστου 0% 36,71 €                    158.193,67 € 36,71 €                1.815,02 € 161.363,35 €                            36,01 € 

Δήμος Κύμης - Αλιβερίου 0% 36,71 €                    941.068,62 € 36,71 €                9.100,06 € 956.997,02 €                            36,11 € 

Δήμος Μαντουδίου - Λίμνης - 

Αγίας Άννας 5% 34,88 €                    170.245,94 € 34,88 €                4.554,80 € 178.416,26 €                            33,30 € 

Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού 5% 34,88 €                    322.408,70 € 34,88 €                7.387,43 € 335.660,73 €                            33,51 € 

Δήμος Σκύρου 0% 36,71 €                                   -   € 36,71 €                           -   € -  €                                               -   € 

Δήμος Καρπενησίου 5% 34,88 €                    127.926,41 € 34,88 €                3.476,44 € 134.162,72 €                            33,28 € 

Δήμος Αγράφων 0% 36,71 €                      33.058,00 € 36,71 €                           -   € 33.058,00 €                              36,71 € 

Δήμος Δελφών 5% 34,88 €                    322.788,15 € 34,88 €              13.182,41 € 346.435,45 €                            32,58 € 

Δήμος Δωρίδος 10% 33,04 €                    115.244,85 € 33,04 €                6.587,59 € 126.773,13 €                            30,29 € 
ΣΥΝΟΛΑ      7.573.612,46 €    254.451,41 €   8.015.956,73 € 

ΠΙΝΑΚΑΣ 4.1: ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΒΑΣΕΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΥΑ 

1α: Εργασίες διάθεσης σύμμεικτων 

αστικών αποβλήτων 

1β:Εργασίες διάθεσης 

υπολείμματος από μονάδες 

επεξεργασίας χωριστά 

συλλεγέντων αποβλήτων 

(ΜΕΒΑ, ΚΔΑΥ)



προσδιορισμό ανά Δήμο της ετήσιας εισφοράς για το 2021. Οι αποκλίσεις κάθε Δήμου 
μέλους για το έτος 2019 που αναλύονται στον απολογισμό 2019, αποτυπώνονται 
συγκεντρωτικά στον παρακάτω πίνακα: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ 

Α/Α ΔΗΜΟΣ 
 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΑΠΟΚΛΙΣΕΙΣ 
ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 2019 

(αρ.237 παρ.2 
ν.4555/2018) 

1. Δήμος Λαμιέων 20.950,16 

2. Δήμος Αμφίκλειας - Ελάτειας  8.720,33 

3. Δήμος Δομοκού -1.621,41 

4. Δήμος Λοκρών  62.077,84 

5. Δήμος Μακρακώμης  4.434,79 

6. Δήμος Καμμένων Βούρλων   26.397,37 

7. Δήμος Στυλίδος  30.064,84 

8. Δήμος Αλιάρτου -37.145,83 

9. Δήμος Θηβαίων  16.921,22 

10. Δήμος Ορχομενού 21.950,19 

11. Δήμος Τανάγρας -99.152,23 

12. Δήμος Χαλκιδέων  -190.424,21 

13. Δήμος Διρφύων - Μεσσαπίων  46.948,96 

14. Δήμος Ερέτριας  278.795,79 

15. Δήμος Καρύστου  -56.350,93 

16. Δήμος Κύμης - Αλιβερίου  338.359,86 

17. Δήμος Μαντουδίου - Λίμνης - Αγίας Άννας  204.371,21 

18. Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού 81.714,16 

19. Δήμος Σκύρου  -422,31 

20. Δήμος Καρπενησίου  64.027,15 

21. Δήμος Αγράφων  693,31 

22. Δήμος Δελφών 59.184,91 

23. Δήμος Δωρίδος 1.889,10 

 ΣΥΝΟΛΟ 882.384,25 

 
 

*Στα ανωτέρω ποσά συμπεριλαμβάνεται ο αναλογούν ΦΠΑ.    
**Στα ποσά αυτά δεν συμπεριλαμβάνονται οι υποστηρικτικές υπηρεσίες που έχουν 

πραγματοποιηθεί σε Δήμους μέλη μέσω προγραμματικών συμβάσεων.    
***Το αρνητικό πρόσημο στη στήλη δηλώνει επιβάρυνση για την εισφορά που θα 

προϋπολογιστεί το 2021, ενώ το θετικό δηλώνει αντίστοιχα ελάφρυνση    
****Το ποσό των 882.384,25€ που προκύπτει στη στήλη των αποκλίσεων του 2019 θα 

συμπεριληφθεί ως αποθεματικό προηγούμενων χρήσεων στον προϋπολογισμό του 2021 
ελαφρύνοντας αντίστοιχα την προσδιοριζόμενη για το 2021 ετήσια εισφορά των Δήμων 
μελών του Φο.Δ.Σ.Α.      

 
9) ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 2021   

Η ετήσια εισφορά ΟΤΑ που θα πρέπει να καταβληθεί από τους Δήμους Μέλη του ΦοΔΣΑ 
και να εγγραφεί στους προϋπολογισμούς τους, αναλύεται στη τελευταία στήλη Ε του 
παρακάτω πίνακα:



 
 
 
 
*Για τους Δήμους Ορχομενού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγ. Άννας δεν προκύπτει ετήσια 

εισφορά για το 2021 λόγω των μεγάλων αποκλίσεων στην εισφορά του 2019 που προέκυψαν 
στον απολογισμό του ίδιου έτους. Η αρνητική εισφορά του 2021 των 18.590,19 και 20.845,21 
ευρώ που προκύπτει στον ανωτέρω πίνακα για τους συγκεκριμένους Δήμους θα 
συμψηφιστεί με την προσδιοριζόμενη εισφορά του για το 2022.  

ΠΙΝΑΚΑΣ Δ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΟΤΑ ΕΤΟΥΣ 2021 

       

Α/Α ΔΗΜΟΣ 
 

Υπολογισμός 
Εισφορών OTA 

βάσει ΚΥΑ 
(πίνακας 4.1) 

ΕΙΔΙΚΑ 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 

ΟΤΑ 
(κεφάλαιο 6) 

Αντισταθμιστικό 
όφελος ΟΤΑ  
(αρ.234 του 

ν.4555/2018) 
(Πίνακας Β) 

ΑΠΟΚΛΙΣΕΙΣ 
ΕΤΗΣΙΑΣ 

ΕΙΣΦΟΡΑΣ 
2019 (αρ. 237 

παρ. 2 
ν.4555/2018) 
(Πίνακας Γ) 

ΕΤΗΣΙΑ 
ΕΙΣΦΟΡΑ 

ΟΤΑ 

  α β γ δ Ε=α+β+γ-δ 

1. Δήμος Λαμιέων  1.022.407,68 €   -21.658,07 20.950,16 979.799,45 

2. Δήμος Αμφίκλειας - 
Ελάτειας 

 113.691,58 €   3.241,71 8.720,33 108.212,96 

3. Δήμος Δομοκού  -   €  3.336,00  -1.621,41 4.957,41 

4. Δήμος Λοκρών  262.958,93 €   7.519,38 62.077,84 208.400,47 

5. Δήμος Μακρακώμης  122.155,06 €   3.404,62 4.434,79 121.124,89 

6. Δήμος Καμμένων 
Βούρλων 

 215.640,98 €   6.148,61 26.397,37 195.392,22 

7. Δήμος Στυλίδος  197.159,04 €   5.445,08 30.064,84 172.539,28 

8. Δήμος Αλιάρτου  121.184,89 €   3.287,36 -37.145,83 161.618,08 

9. Δήμος Θηβαίων  568.164,23 €   -23.999,00 16.921,22 527.244,02 

10. Δήμος Ορχομενού*  -   €  3.360,00   21.950,19 -18.590,19 

11. Δήμος Τανάγρας  401.063,46 €   11.010,15 -99.152,23 511.225,84 

12. Δήμος Χαλκιδέων  2.126.267,47 €   -42.142,69 -190.424,21 2.274.548,99 

13. Δήμος Διρφύων - 
Μεσσαπίων 

 261.895,77 €   7.489,20 46.948,96 222.436,01 

14. Δήμος Ερέτριας  330.500,97 €   9.408,42 278.795,79 61.113,60 

15. Δήμος Καρύστου  161.363,35 €   4.510,60 -56.350,93 222.224,88 

16. Δήμος Κύμης - 
Αλιβερίου 

 956.997,02 €   26.832,85 338.359,86 645.470,01 

17. Δήμος Μαντουδίου - 
Λίμνης - Αγίας Άννας 

 178.416,26 €   5.109,74 204.371,21 -20.845,21 

18. Δήμος Ιστιαίας-Αιδηψού  335.660,73 €   -6.618,98 81.714,16 247.327,60 

19. Δήμος Σκύρου  -   €  1.836,00   -422,31 2.258,31 

20. Δήμος Καρπενησίου  134.162,72 €   3.839,58 64.027,15 73.975,15 

21. Δήμος Αγράφων  33.058,00 €   942,59 693,31 33.307,28 

22. Δήμος Δελφών  346.435,45 €   -7.422,25 59.184,91 279.828,29 

23. Δήμος Δωρίδος  126.773,13 €   3.651,10 1.889,10 128.535,14 

 ΣΥΝΟΛΟ  8.015.956,73 €  8.532,00 0,00 882.384,25 7.142.104,48 



Η τιμολόγηση και είσπραξη της ανωτέρω προσδιοριζόμενης ετήσιας εισφοράς για το 
2021 των Δήμων μελών του ΦοΔΣΑ θα γίνει σύμφωνα με όσα προσδιορίζονται στο αρ. 239 
του ν.4555/2018.  
  



 
 

10) ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ- ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

Η τιμολογιακή πολιτική που έχει εφαρμόσει ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ για το 2021 
είναι σύμφωνη με το νέο θεσμικό πλαίσιο και συγκεκριμένα σύμφωνη με τις σχετικές 
διατάξεις του  ν.4555/2018 και την ΚΥΑ υπ’ αρ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑΠΠ/31606/930 (ΦΕΚ 1277/15-4-
2019).  

Ο προσδιορισμός ετήσιας εισφοράς 2021 των Δήμων μελών του φορέα προκύπτει από 
την εφαρμογή της ανωτέρω ΚΥΑ με βάση τα απολογιστικά στοιχεία ποσοτήτων των ΟΤΑ για 
το 2019, τα ειδικά τιμολόγια ΟΤΑ, το αντισταθμιστικό όφελος ΟΤΑ (αρ. 234 ν.4555/2018) και 
τις αποκλείσεις της ετήσιας εισφοράς που προσδιορίστηκε για τους ΟΤΑ το 2019 με βάση 
απολογιστικά στοιχεία ποσοτήτων και κόστους (αρ. 237 παρ.2 ν.4555/2018). Η ετήσια 
εισφορά για το 2021 αναλύεται ανά Δήμο μέλος στον ανωτέρω πίνακα Δ  (στήλη Ε).  

Σημειώνεται ότι η Ενιαία Τιμή Αναφοράς (ΕΤΑ) των 36,71€/τν που έχει αναφερθεί στους 
ανωτέρους πίνακες προσαρμόζεται με βάση τα στοιχεία και τους συντελεστές που ορίζει η 
ΚΥΑ. Η Τιμή Αναφοράς διαφοροποιείται ανά Δήμο μέλος ανάλογα με τις ποσότητες 
ανακυκλώσιμων απορριμμάτων που έχει ανάκτηση ο κάθε Δήμος το έτος 2019. Η τιμή 
αναφοράς αναλύεται για κάθε Δήμο στον ανωτέρω πίνακα 4.1 και συγκεκριμένα στη στήλη 
«Συνολική εισφορά ΟΤΑ ανά τόνο απορριμμάτων». 

Από το ανωτέρω ποσό της Ενιαίας Τιμής Αναφοράς, τα 12,19€/τν (2.648.366,50 € : 
217.344,09 τν) αντιστοιχούν περίπου στο κατασκευαστικό & επενδυτικό πρόγραμμα του 
φορέα για την χρηματοδότηση των νέων έργων ολοκληρωμένης διαχείρισης της Περιφέρειας 
(μελέτες, έργα, μη επιλέξιμο ΦΠΑ κτλ).  

Το υπόλοιπο ποσό των 24,52€/τν συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% είναι η 
προϋπολογιστική επιβάρυνση που προκύπτει ανά τόνο απορριμμάτων και αφορά την 
διαχείριση απορριμμάτων των ΟΤΑ στις εγκαταστάσεις του ΦΟΔΣΑ μαζί με το κόστος 
αποκατάστασης και μεταφροντίδας ΧΥΤΑ.  

Στην ετήσια εισφορά που ορίζεται από τους ΦοΔΣΑ στους ΟΤΑ συμπεριλαμβάνεται και 
ο αναλογούν ΦΠΑ σύμφωνα με  το υπ’ αρ. πρωτ. Δ14Β1010775/17-1-2014 έγγραφο του 
Υπουργείου Οικονομικών όπως επιβεβαιώθηκε και από την υπ’ αρ. ΔΕΕΦ Α 1029974 ΕΞ 
2020/28-02-2020 διευκρινιστική απάντηση της ΑΑΔΕ.  

Τα αντίστοιχα ποσά τιμολογιακής πολιτικής για το 2020 είχαν οριστεί σε:  38,50€/τν ως 
Ενιαία Τιμή Αναφοράς το οποίο αντιστοιχεί σε 10,46€/τν για το κατασκευαστικό & 
επενδυτικό πρόγραμμα και 28,04€/τν για την διαχείριση απορριμμάτων των Δήμων 
συμπεριλαμβανομένου του κόστους αποκατάστασης και μεταφροντίδας. Τα ανωτέρω ποσά 
ανά τόνο απορριμμάτων προέκυψαν στην τιμολογιακή πολιτική του 2020 με δεδομένο ότι 
είχε υπολογιστεί το ετήσιο κόστος του ΦοΔΣΑ σε 7.689.031,25 ευρώ και οι ποσότητες 
διαχείρισης απορριμμάτων των Δήμων μελών σε 203.643,12 τν.  

Αρά, το ετήσιο κόστος διαχείρισης του ΦοΔΣΑ από 7.689.031,25 ευρώ που ήταν το 2020 
διαμορφώθηκε σε 8.024.488,73 ευρώ το 2021, αυξημένο κατά 335.457,48 ευρώ, λόγω 
κυρίως της αύξησης των ποσοτήτων απορριμμάτων που διαχειρίζεται ο φορέας. Η αύξηση 
αυτή των προϋπολογιστικών ποσοτήτων διαχείρισης απορριμμάτων των Δήμων του 2021 
ανέρχεται σε 13.700,97τν (217.344,09-203.643,12) σε σχέση με το προηγούμενο έτος, ήτοι 
αύξηση της τάξεως του 6,73%.  

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το επόμενο χρονικό διάστημα ολοκληρωθούν οι 
διαδικασίες εφαρμογής της διαπιστωτικής πράξης 6122/170152/08-10-2019 (ΦΕΚ 
3949/τ.Β/29-10-2019) του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς 
Ελλάδας και περιέλθουν στην διαχείριση του φορέα οι ΧΥΤΑ Δομοκού και Λειβαδιάς, τότε θα 
απαιτηθεί η αναμόρφωση του προϋπολογισμού και του κόστους διαχείριση του φορέα για 
το 2021 η οποία θα επιφέρει τροποποίηση της τιμολογιακής πολιτικής του φορέα για το 2021 
και κατ’ επέκταση της ετήσιας εισφοράς των Δήμων μελών του. 



Ο φορέας θα συνεχίζει να παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες με το λιγότερο δυνατό 
κόστος στους Δήμους μέλη του, εφαρμόζοντας την σχετική νομοθεσία, με γνώμονα την 
προστασία του περιβάλλοντος και την υγεία των πολιτών.



ΣΧΕΔΙΟ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 2021   

α/α 

Συνοπτικός 
Τίτλος  

Έργου - 
Μελέτης 

Συνεχιζόμενα ή Νέα  Έργα 
& Μελέτες 

Είδος 
Σύμβασης 

Κωδικός   
Προϋπολογισ

μού 

Συνολικό 
Ποσό  

Προϋπολογιζ
ό μενης  

δαπάνης 

Προϋπολογιζό 
μενη  

Δαπάνη 
(για μή 

συμβασιοποιημ
έα 

έργα/Μελέτες) 

Ποσό 
Σύμβασης  

ΠΗΓΗ 
ΧΡΗΜΑΤ
ΟΔΟΤΗΣ

ΗΣ -
ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΡΓΟΥ 
ΠΔΕ 

Πίστωση 
στον Π/Υ 

 Έτος 2020 
(Με 

αναμορφώσ
εις) 

Υπόλοιπο Σύμβασης μέχρι 
 01/06/2020 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ 
ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ  (έως 

31/12/2020) 

ΠΡΟΤΕΙΝΟ 
ΜΕΝΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2021 

ΠΡΟΤΕΙΝΟ 
ΜΕΝΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2022 

ΠΡΟΤΕΙΝΟ 
ΜΕΝΕΣ 

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
2023 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Α΄    
2020 

Β΄    
2020 

Γ΄    
2020 

Δ΄    
2020 

Α΄    
2021 

Β΄    
2021 

Γ΄    
2021 

Δ΄    
2021 

Α΄    
2022 

Β΄    
2022 

Γ΄    
2022 

Δ΄    
2022 

Α΄    
2023 

Β΄    
2023 

Γ΄    
2023 

Δ΄    
2023 

1 

ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ                     
MIS 5001123 

ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ 
(Υ/Ε 1: Κατασκευή) 

ΕΡΓΟ 69.00.00.10 

16.309.581,60 

  15.904.446,45 
2017ΣΕ27

510009 
12.704.708,00 11.037.080,41 8.500.000,00 2.537.080,41                                     

2 
ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 1: Κατασκευή) 

ΕΡΓΟ 44.12.01.10   405.135,15 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
375.673,30 375.036,52 375.058,25 0,00                                     

3 
ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 2: Τεχνικός σύμβουλος για 
ΥΕ 1) 

TEXNIKH 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

69.00.00.20 

241.216,87 

  176.141,82 
2017ΣΕ27

510009 
80.879,49 80.879,05 56.615,34 16.984,60                                     

4 
ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 2: Τεχνικός σύμβουλος για 
ΥΕ 1) 

TEXNIKH 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

44.12.01.11   18.702,18 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
4.925,15 4.364,76 3.055,33 916,60                                     

5 
ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 2: Τεχνικός σύμβουλος για 
ΥΕ 1) 

TEXNIKH 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

54.00.07.00   46.372,87 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  
ΦΠΑ 24% 

15.171,18 20.548,62 14.384,03 4.315,21                                     

6 
ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 3: Προμήθεια κινητού 
εξοπλισμού) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 69.00.00.30 

446.400,00 

359.767,12   
2017ΣΕ27

510009 
359.767,12 359.767,12 0,00 359.767,12                                     

7 

ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 3: Προμήθεια κινητού 
εξοπλισμού) 
Μη επιλέξιμο 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 44.12.01.12 232,88   
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
232,88 232,88 0,00 232,88                                     



8 

ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 3: Προμήθεια κινητού 
εξοπλισμού)  
Μη επιλέξιμο ΦΠΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 54.00.07.01 86.400,00   
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  
ΦΠΑ 24% 

86.400,00 86.400,00 0,00 86.400,00                                     

9 
ΜΕΑ ΘΗΒΑΣ Β΄ΦΑΣΗ  
(Υ/Ε 4: Απόκτηση γης) 

ΑΓΟΡΑ ΓΗΣ 44.12.01.13 214,58   214,58 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
0,00 214,58 0,00 214,58                                     

10 

ΜΕΑ & ΧΥΤΥ 
ΦΩΚΙΔΑΣ  

MIS 5001154 

ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 1: Κατασκευή) 

ΕΡΓΟ 69.00.00.11 

8.967.038,96 

  6.597.549,10 
2016ΣΕ27

510031 
1.476.687,87 1.139.692,87 1.025.723,58 113.969,29                                     

11 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 2: Προμήθεια κινητού 
εξοπλισμού) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 69.00.00.21 941.200,00   
2016ΣΕ27

510031 
941.200,00 0,00 141.180,00 800.020,00                                     

12 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
Υ/Ε 2: Προμήθεια κινητού 
εξοπλισμού) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 54.00.00.02 225.888,00   
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

225.888,00 0,00 33.883,20 192.004,80                                     

13 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 3: Δίκτυα Ο.Κ.Ω. (ΔΕΗ)) 

ΕΡΓΟ 69.00.00.31   143.387,10 
2016ΣΕ27

510031 
143.387,10 0,00 0,00 0,00                                     

14 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 3: Δίκτυα Ο.Κ.Ω. (ΔΕΗ)) 

ΕΡΓΟ 54.00.07.03   34.412,90 
2016ΣΕ27

510031 
34.412,90 0,00 0,00 0,00                                     

15 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 4: Τεχνικός σύμβουλος για 
έργο) 

TEXNIKH 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

69.00.00.41   130.927,00 
2016ΣΕ27

510031 
16.106,10 16.106,10 16.106,10 0,00                                     

16 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 4: Τεχνικός σύμβουλος για 
έργο) 

TEXNIKH 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

54.00.07.04   31.422,48 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

3.865,47 3.865,47 3.865,47 0,00                                     

17 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 5: Δίκτυα Ο.Κ.Ω.(Ο.Τ.Ε.) 

ΕΡΓΟ 69.00.00.51 43.006,18   
2016ΣΕ27

510031 
43.006,18 43.006,18 0,00 43.006,18                                     

18 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 5: Δίκτυα Ο.Κ.Ω.(Ο.Τ.Ε.) 

ΕΡΓΟ 54.00.07.05 10.321,48   
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

10.321,48 10.321,48 0,00 10.321,48                                     

19 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 6: Προμήθεια κάδων) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 69.00.00.61   193.946,00 
2016ΣΕ27

510031 
193.946,00 0,00 0,00 0,00                                     

20 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 6: Προμήθεια κάδων) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 54.00.07.06   46.547,04 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

46.547,04 0,00 0,00 0,00                                     



21 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 7: Προμήθεια 
βιοδιασπώμενων σάκων) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 69.00.00.71   45.120,00 
2016ΣΕ27

510031 
45.120,00 0,00 0,00 0,00                                     

22 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 7: Προμήθεια 
βιοδιασπώμενων σάκων) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 54.00.07.11   10.828,80 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

10.828,80 0,00 0,00 0,00                                     

23 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ ΦΩΚΙΔΑΣ  
(Υ/Ε 6: Συμπληρωματική 
Σύμβαση) 

ΕΡΓΟ 69.00.00.81   512.482,88 
2016ΣΕ27

510031 
173.721,57 148.691,49 133.822,34 14.869,15                                     

24 

ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣ

ΗΣ ΜΕΑ  
ΦΩΚΙΔΑΣ                                

MIS 5010185 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΜΕΑ 
(ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ) 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΦΩΚΙΔΑΣΥ/Ε: 
1 Μελέτες Αναβάθμισης ΜΕΑ 
Φωκίδας 

ΜΕΛΕΤΗ 69.00.00.05 

127.088,77 

  97.366,39 
2017ΣΕ27

510147 
128.314,27 97.366,39 26.080,59 71.285,80                                     

25 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΜΕΑ  
(ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ) ΦΩΚΙΔΑΣ 
Υ/Ε: 1 Μελέτες Αναβάθμισης 
ΜΕΑ Φωκίδας Μη επιλέξιμο 
ποσό ΦΠΑ 

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.07.08   23.367,93 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

30.795,57 23.367,93 6.259,34 17.108,59                                     

26 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΜΕΑ  
(ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ) ΦΩΚΙΔΑΣ 
Υ/Ε: 1 Μελέτες Αναβάθμισης 
ΜΕΑ Φωκίδας Μη επιλέξιμο 
ποσό 

ΜΕΛΕΤΗ 44.12.01.14   5.124,55 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
5.124,55 5.124,55 0,00 5.124,55                                     

27 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΜΕΑ  
(ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ) ΦΩΚΙΔΑΣ 
Υ/Ε: 1 Μελέτες Αναβάθμισης 
ΜΕΑ Φωκίδας Μη επιλέξιμο 
ποσό ΦΠΑ 

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.08.05   1.229,89 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

1.229,90 1.229,89 0,00 1.229,90                                     

28 
ΜΕΛΕΤΕΣ 

ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ  
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ  ΜΕΑ & 
ΧΥΤΥ ΛΑΜΙΑΣ 
Υ/Ε 1: Μελέτες Ωρίμανσης ΜΕΑ 
& ΧΥΤΥ Λαμίας 

ΜΕΛΕΤΗ 69.00.00.06 657.473,67   530.220,70 
2017ΣΕ27

510148 
416.795,62 388.536,87 388.536,87 0,00                                     



29 

ΛΑΜΙΑΣ    
MIS 5010186 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ  ΜΕΑ & 
ΧΥΤΥ ΛΑΜΙΑΣ 
Υ/Ε 1: Μελέτες Ωρίμανσης ΜΕΑ 
& ΧΥΤΥ Λαμίας 

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.07.09   127.252,97 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

100.030,95 93.248,85 93.248,85 0,00                                     

30 ΜΕΛΕΤΕΣ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 
ΜΕΑ & ΧΥΤΥ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
MIS 5010187 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΜΕΑ & 
ΧΥΤΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
Υ/Ε 1:Μελέτες Ωρίμανσης ΜΕΑ 
& ΧΥΤΥ Χαλκίδας 

ΜΕΛΕΤΗ 69.00.00.07 

679.023,67 

  547.599,73 
2017ΣΕ27

510149 
397.992,42 397.992,42 397.992,42 0,00                                     

31 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΜΕΑ & 
ΧΥΤΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ 
Υ/Ε 1: Μελέτες Ωρίμανσης ΜΕΑ 
& ΧΥΤΥ Χαλκίδας 

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.07.10   131.423,94 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

95.518,18 95.518,19 95.518,18 0,00                                     

32 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ

Υ ΧΥΤΑ 
ΧΑΛΚΙΔΑΣ 

ΠΔΕ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦοΔΣΑ  
Προμήθεια Εξοπλισμού ΧΥΤΑ 
Χαλκίδας 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 69.00.0008 

2.218.980,00 

1.229.212,20   
2017ΕΠ06

600030 
1.229.212,20 1.229.212,20 1.229.212,20 800.000,00 429.212,20                                   

33 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦοΔΣΑ  
Προμήθεια Εξοπλισμού ΧΥΤΑ 
Χαλκίδας 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 44.12.0109 798.199,84   
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ  
798.200,00 798.199,84 798.199,84 518.829,90 279.369,94                                   

34 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦοΔΣΑ  
Προμήθεια Εξοπλισμού ΧΥΤΑ 
Χαλκίδας ΦΠΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 54.00.0803 191.567,96   
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

191.568,00 191.567,96 191.567,96 124.519,17 67.048,79                                   

35 

ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΚΥΤΤΑΡΟΥ 

ΧΥΤΑ 
ΛΑΜΙΑΣ ΠΔΕ 

Επιχορήγηση Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 
Ελλάδας Α.Ε. για την 
Υλοποίηση του Έργου 
«Διευθέτηση του Υφιστάμενου 
Χ.Υ.Τ.Α. και Επέκταση 
Κυττάρου στη Θέση 
«Νευρόπολη» Δήμου Λαμιέων 

ΕΡΓΟ 69.00.00.91 6.800.000,00 6.800.000,00 0,00 
2019ΕΠ06

600000 
6.800.000,00 0,00 6.800.000,00 2.000.000,00 3.000.000,00 1.800.000,00                                 

36 

ΓΕΩΤΡΗΣΗ 
ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 
Υ/Ε 1: Γεώτρηση ΧΥΤΑ Θήβας  

ΜΕΛΕΤΗ 44.12.01.06 

31.000,00 

25.000,00 0,00 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
0,00 0,00 0,00 25.000,00                                     

37 
ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 
Υ/Ε 1: Γεώτρηση ΧΥΤΑ Θήβας  

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.08.02 6.000,00 0,00 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
ΦΠΑ 24% 

0,00 0,00 0,00 6.000,00                                     



 
 

38 ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤ

ΑΣΗΣ 1ου 
ΚΥΤTΑΡΟΥ 

ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 1ου  
ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ 44.12.01.08 

62.000,00 

50.000,00 0,00 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
50.000,00 0,00 0,00 50.000,00                                     

39 
ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 1ου 
ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.08.04 12.000,00 0,00 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ-
ΦΠΑ 24% 

12.000,00 0,00 0,00 12.000,00                                     

40 
ΜΕΛΕΤΗ 

ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 
ΧΥΤΑ ΘΗΒΑΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΧΥΤ 
ΘΗΒΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ 44.12.01.05 

792.785,33 

639.343,01 0,00 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ 
540.000,00 0,00 447.540,11 191.802,90                                     

41 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΧΥΤ 
ΘΗΒΑΣ 

ΜΕΛΕΤΗ 54.00.08.01 153.442,32 0,00 
ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ-
ΦΠΑ 24% 

129.600,00 0,00 107.409,63 46.032,70                                     

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ     37.332.803,44 11.571.580,99 25.761.222,45   27.919.177,29 16.647.572,62 20.885.259,63 8.049.035,81 3.775.630,93 1.800.000,00                                 



29 

 

 
3. 
Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικ. έτους 2020.  
(Εισηγητής: κ. Δημήτριος Κοϊβαρης, Δ/ντής Οικ/κών Υπηρεσιών). 
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4. 
Αποδοχή των όρων ένταξης στο πρόγραμμα  «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» της πράξης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 850.000,00 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) με φορέα υλοποίησης το Δήμο Δελφών (Ν. Φωκίδας). 
(Εισάγεται από την Εκτελεστική Επιτροπή, εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 
 

«….                                       ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 05/2020 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                   ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  06/2020 
  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 05ης/01.07.2020 συνεδρίασης 

της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών 
ΘΕΜΑ 02ο: Αποδοχή των όρων ένταξης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» της πράξης 
«Κατασκευή αθλητικού κέντρου Παρνασσού», συνολικού προϋπολογισμού 850.000,00 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) με φορέα υλοποίησης το δήμο Δελφών (ν. Φωκίδας). 
 

Στην Άμφισσα σήμερα, 02.07.2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, στο Δημοτικό 
Κατάστημα του Δήμου Δελφών (Πλατεία Κεχαγιά), συνήλθε σε συνεδρίαση η Εκτελεστική 
Επιτροπή του Δήμου μετά από πρόσκληση του Δημάρχου, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, σύμφωνα 
με το άρθρο 62 Ν.3852/2010.  
 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο οκτώ (08) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω οκτώ (08) μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ               ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Παναγιώτης Ταγκαλής, Δήμαρχος  
2.Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας  
3.Ευθυμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου  
4.Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιάς  
5.Χρυσάφω Σεγκούνη, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών             ΚΑΝΕΙΣ 
6.Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας  
7.Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος Ιτέας  
8.Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Καλλιέων  
9.Ευάγγελος Κούσουλας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού  
 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε κι η Παπαδήμα Αναστασία υπάλληλος του Δήμου για 
την τήρηση των πρακτικών. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Δελφών κ. 
Αθανάσιος Μανανάς.
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Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το δεύτερο (02ο) θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των 
μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής: 
 1.Το άρθρο 62 του Ν. 3852/07.06.2010. 

2.Την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Αναπτυξιακών 
Προγραμμάτων του Δήμου Δελφών, η οποία αναφέρει τα εξής:  

«… 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΜΦΙΣΣΑ,  01.07.2020 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ     ΑΡ. ΠΡΩΤ. : οικ  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ         
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
& ΑΝΑΠΤ. ΠΡΟΓΡ/ΤΩΝ 
 
Διεύθυνση: Σταλλού 6   ΠΡΟΣ:  
Τ.Κ. : 331 00 Άμφισσα         
Τηλέφωνο: 2265079232     
FAX: 2265350021     
Ηλεκτ. Δ/νση: s.lahana@delphi.gov.gr       
      
ΘΕΜΑ: ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ», ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
850.000,00 (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ) ΜΕ ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ 
(Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ). 
Εισηγήτρια : Σ. Λαχανά, Αναπλ. Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού 
και Αναπτυξιακών Προγραμμάτων 
 
Έχοντας υπ’ όψιν: 
1. Το άρθρο 63 & 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
2. Το Ν. 4314/2014 για τη διαχείριση, τον έλεγχο και εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014 – 2020» (ΦΕΚ 265/Α/23-12-2014) , όπως 
τροποποιήθηκε από το άρθρο 45 του Νόμου ΠΝΠ 30.03.2020/2020 Πράξη Νομοθετικού 
Περιεχομένου της 30.03.2020 Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 
και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις και ισχύει, 
3. Την υπ’ αρίθμ. 2225/14-01-2019 ( ΑΔΑ: 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) Πρόσκληση IV του 
Προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών 
εγκαταστάσεων των Δήμων» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  
4. Την με αρ. πρωτ. 37666/16.06.2020 (ΑΔΑ: 91Γ546ΜΤΛ6-0ΝΘ) απόφαση του 
Υπουργείου Εσωτερικών – Τμήμα Αναπτυξιακών Προγρ/των  & Διαχείρισης Π.Δ.Ε., με την 
οποία εντάχθηκε η πράξη «Κατασκευή αθλητικού κέντρου Παρνασσού» του Δήμου Δελφών  
στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ και συγκεκριμένα στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
του ΥΠΕΣ στη ΣΑΕ 055 με Κ.Ε. 2017ΣΕ05500010 με δικαιούχο το Δήμο Δελφών, με συνολική 
δημόσια δαπάνη που ανέρχεται στο ποσό των 850.000,00€. 
Τα υποέργα της πράξης αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα: 

  ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ/ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡ/ΣΜΟΣ ΕΙΔΟΣ 

        

  Κατασκευή αθλητικού κέντρου Παρνασσού 850.000,00   

ΥΠΟΕΡΓΑ 
1. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 700.000,00 ΕΡΓΟ 

Τον Πρόεδρο της Εκτελεστικής 
Επιτροπής 
κ. Παναγιώτη Ταγκαλή 
 

mailto:s.lahana@delphi.gov.gr
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2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 150.000,00  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

 
Εισηγούμαι, 

1. Την αποδοχή των όρων ένταξης της πράξης με τίτλο «Κατασκευή αθλητικού κέντρου 
Παρνασσού» του Δήμου Δελφών  στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ και συγκεκριμένα στο 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του ΥΠΕΣ στη ΣΑΕ 055 με Κ.Ε. 2017ΣΕ05500010  με 
δικαιούχο το Δήμο Δελφών, με συνολική δημόσια δαπάνη που ανέρχεται στο ποσό των 
850.000,00€. 
Τα υποέργα της πράξης αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα: 

  ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ/ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡ/ΣΜΟΣ ΕΙΔΟΣ 

        

  Κατασκευή αθλητικού κέντρου Παρνασσού 850.000,00   

ΥΠΟΕΡΓΑ 
1. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 700.000,00 ΕΡΓΟ 

  

2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 150.000,00  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

 
2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή για την υπογραφή 
κάθε εγγράφου που θα αφορά στην υλοποίηση της πράξης, 
3. Την αναμόρφωση των ΚΑΕ του προϋπολογισμού, 
4. Την συμπλήρωση με τα νέα οικονομικά στοιχεία των πινάκων του τεχνικού 
προγράμματος. 
Συνημμένα 
1. Η 37666/16.06.2020 (ΑΔΑ: 91Γ546ΜΤΛ6-0ΝΘ) απόφαση του Υπουργείου 
Εσωτερικών – Τμήμα Αναπτυξιακών Προγρ/των  & Διαχείρισης Π.Δ.Ε., απόφαση για την  
ένταξη της πράξης 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη 
τα παραπάνω 

αποφασίζει ομόφωνα 
1.Την αποδοχή των όρων ένταξης της πράξης με τίτλο «Κατασκευή αθλητικού 

κέντρου Παρνασσού» του Δήμου Δελφών  στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ και συγκεκριμένα 
στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων του ΥΠΕΣ στη ΣΑΕ 055 με Κ.Ε. 2017ΣΕ05500010  με 
δικαιούχο το Δήμο Δελφών, με συνολική δημόσια δαπάνη που ανέρχεται στο ποσό των 
850.000,00€. 

Τα υποέργα της πράξης αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα: 

  ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ/ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΠΡ/ΣΜΟΣ ΕΙΔΟΣ 

        

  Κατασκευή αθλητικού κέντρου Παρνασσού 850.000,00   

ΥΠΟΕΡΓΑ 
1. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 700.000,00 ΕΡΓΟ 

  

2. ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 150.000,00  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
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2.Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή για την 

υπογραφή κάθε εγγράφου που θα αφορά στην υλοποίηση της πράξης, 
3.Την αναμόρφωση των ΚΑΕ του προϋπολογισμού, 
4.Την συμπλήρωση με τα νέα οικονομικά στοιχεία των πινάκων του τεχνικού 

προγράμματος. 
5.Η παρούσα θα αποσταλεί στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών για λήψη 

σχετικής απόφασης. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 06/02.07.2020. 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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5. 
Μεταφορά έργων από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο Πρόγραμμα  «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ».  
(Εισάγεται από την Εκτελεστική Επιτροπή, εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 
 

«….                                          ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 05/2020 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                   ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  05/2020 
  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 05ης/01.07.2020 συνεδρίασης 

της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών 
 
ΘΕΜΑ 01ο: Μεταφορά έργων από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ». 
 

Στην Άμφισσα σήμερα, 02.07.2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, στο Δημοτικό 
Κατάστημα του Δήμου Δελφών (Πλατεία Κεχαγιά), συνήλθε σε συνεδρίαση η Εκτελεστική 
Επιτροπή του Δήμου μετά από πρόσκληση του Δημάρχου, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, σύμφωνα 
με το άρθρο 62 Ν.3852/2010.  
 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο οκτώ (08) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω οκτώ (08) μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ               ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Παναγιώτης Ταγκαλής, Δήμαρχος  
2.Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας  
3.Ευθυμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου  
4.Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιάς  
5.Χρυσάφω Σεγκούνη, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών             ΚΑΝΕΙΣ 
6.Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας  
7.Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος Ιτέας  
8.Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Καλλιέων  
9.Ευάγγελος Κούσουλας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού  
 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε κι η Παπαδήμα Αναστασία υπάλληλος του Δήμου για 
την τήρηση των πρακτικών. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Δελφών κ. 
Αθανάσιος Μανανάς.
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 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το πρώτο (01ο) θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής: 
 1.Το άρθρο 62 του Ν. 3852/07.06.2010. 

2.Την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και Αναπτυξιακών 
Προγραμμάτων του Δήμου Δελφών, η οποία αναφέρει τα εξής:  
 «… 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               ΑΜΦΙΣΣΑ,  01.07.2020 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ. : οικ  11938 
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ         
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
& ΑΝΑΠΤ. ΠΡΟΓΡ/ΤΩΝ 
 
Διεύθυνση: Σταλλού 6   ΠΡΟΣ:  
Τ.Κ. : 331 00 Άμφισσα         
Τηλέφωνο: 2265079232     
FAX: 2265350021     
Ηλεκτ. Δ/νση: s.lahana@delphi.gov.gr       
      
 
ΘΕΜΑ: Μεταφορά έργων από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ» 
 Εισηγήτρια : Σ. Λαχανά, Αναπλ. Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού και 
Αναπτυξιακών Προγραμμάτων 
 
Έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Την παρ.1 του άρθρου 69 του Ν.4509/17, όπως τροποποιήθηκε με την περίπτ.β' της 
παρ.11 του άρθρου τριακοστού έβδομου της ΠΝΠ (ΦΕΚ 68/20.03.2020 τεύχος Α') η οποία 
κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 1 του Ν.4683/20 (ΦΕΚ 83/10.04.2020 τεύχος Α') και 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο τεσσαρακοστό τέταρτο της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου 
(ΦΕΚ 75/30.03.2020 τεύχος A’), η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 1 του 
Ν.4684/2020 ορίζεται ότι: το Υπουργείο Εσωτερικών καταρτίζει ειδικό αναπτυξιακό 
πρόγραμμα (εφεξής «Πρόγραμμα»), με σκοπό την προμήθεια αγαθών και υπηρεσιών, 
την εκπόνηση μελετών και την κατασκευή έργων ιδίως στους τομείς της βασικής 
υποδομής, της ψηφιακής σύγκλισης, της βιώσιμης ανάπτυξης, καθώς και την προμήθεια 
αγαθών και υπηρεσιών πολιτικής προστασίας και προστασίας της δημόσιας υγείας, και 
ειδικότερα την άρση των οικονομικών επιπτώσεων από τη διασπορά του κορωνοϊού 
COVID-19, καθώς και για την εκτέλεση δράσεων και πρωτοβουλιών κοινωνικής συνοχής 
και αλληλεγγύης.  

2. Την παρ.3α του ίδιου άρθρου όπου ορίζεται ότι με κοινή απόφαση των Υπουργών 
Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Εσωτερικών εξειδικεύονται οι σκοποί της 
παρ. 1 σε άξονες προτεραιότητας και καθορίζονται τα κριτήρια ένταξης των δικαιούχων 
φορέων, η διαδικασία υποβολής των αιτημάτων ένταξης και αξιολόγησης αυτών, η 
διαδικασία υποβολής αιτημάτων της έκτακτης χρηματοδότησης, ο έλεγχος της πορείας 
εκτέλεσης των έργων, οι όροι και τα δικαιολογητικά χορήγησης και ο τρόπος απόδοσης 
του προϊόντος των δανείων, η διαδικασία και τα δικαιολογητικά για την αποπληρωμή των 
δανείων των περ. α΄ και β΄ της παρ. 2 από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, ο 
φορέας διαχείρισης του προγράμματος, καθώς και κάθε άλλο σχετικό ζήτημα. Με όμοια 
απόφαση είναι δυνατή η διεύρυνση των σκοπών της παρ. 1, υπό την προϋπόθεση ότι οι 
νέοι άξονες είναι εντός των στόχων της αναπτυξιακής πολιτικής του Υπουργείου 

Τον Πρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής 
κ. Παναγιώτη Ταγκαλή 
 

mailto:s.lahana@delphi.gov.gr


36 

 

Εσωτερικών. Με προσκλήσεις του Υπουργού Εσωτερικών καλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
να υποβάλλουν αιτήματα ένταξης.   

3. Τις διατάξεις της ΚΥΑ 22766/09.04.2020 (ΦΕΚ 1386/14.04.2020 τεύχος Β’) η οποία 
εκδόθηκε κατ' εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης και με την οποία καταρτίζεται νέο 
πρόγραμμα ανάπτυξης και αλληλεγγύης της αυτοδιοίκησης για τους ΟΤΑ α΄ και β΄ 
βαθμού, Συνδέσμους Δήμων και τα νομικά πρόσωπα ΟΤΑ, με το συμβολικό όνομα 
«Αντώνης Τρίτσης». 

4. Το με αριθ. (0)46708_20/19-06-2020 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων 
κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας η υπ' αρ. πρωτ. 829/18-6-2020 απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών (ΑΔΑ: ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) με την οποία εγκρίθηκε η μεταφορά από το 
Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου 
Εσωτερικών, 459 έργων συνολικού προϋπολογισμού 1.090.382.473,29 €, τα στοιχεία των 
οποίων αναφέρονται στους συνημμένους σε αυτήν Πίνακες 1 έως 7, υπό την 
προϋπόθεση της συναίνεσης των δικαιούχων των εν λόγω έργων. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, επειδή στα έργα αυτά περιλαμβάνονται και έργα του φορέα μας, 
ζητείται η λήψη απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία: 
α) θα παρέχεται η συναίνεση για την κατά τα ανωτέρω μεταφορά του/των έργου/ων που σας 
αφορούν από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ I» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», και 
β) θα καθορίζεται και εξουσιοδοτείται ο νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου για την υπογραφή 
κάθε απαιτούμενου εγγράφου (π.χ. τροποποίηση δανειστικού συμβολαίου, πρόσθετων 
πράξεων κλπ.). 
Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση τα έργα του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στα οποία 
είναι δικαιούχος ο Δήμος μας και θα πρέπει να μεταφερθούν στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ» είναι αυτά που αποτυπώνονται στον πίνακα που ακολουθεί: 

α/α Τίτλος έργου  Ποσό 
Χρηματοδότησης 

Πρόσκληση  

1. Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας από 
περιοχή 4 Εποχές Άμφισσας έως 

περιοχή Ζαζάνια 

 

318.839,59€ Πρόσκλησης IV: 
«Δράσεις για τη 

βελτίωση της 

αγροτικής οδοποιίας», 

Κατόπιν των ανωτέρω   
Εισηγούμαι 

1. Τη μεταφορά των κάτωθι έργων που είχαν ενταχθεί στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» και 
είναι δικαιούχος ο Δήμος μας, στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»: 

α/α Τίτλος έργου  Ποσό 
Χρηματοδότησης 

Πρόσκληση  

1. Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας από 
περιοχή 4 Εποχές Άμφισσας έως 
περιοχή Ζαζάνια 

 

318.839,59€ Πρόσκλησης IV: 
«Δράσεις για τη 
βελτίωση της 

αγροτικής οδοποιίας», 

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου  κ. Ταγκαλή Παναγιώτη  για την υπογραφή κάθε 
απαιτούμενου εγγράφου(ενδεικτικά, τροποποίηση δανειστικού συμβολαίου, πρόσθετων 
πράξεων κλπ.), καθώς επίσης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να ολοκληρωθεί 
η ανωτέρω μεταφορά των  έργων του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», στα οποία είναι 
δικαιούχος ο Δήμος μας, στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».  
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη 
τα παραπάνω 

αποφασίζει ομόφωνα 
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1.Τη μεταφορά των κάτωθι έργων που είχαν ενταχθεί στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
Ι» και είναι δικαιούχος ο Δήμος μας, στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»: 

α/α Τίτλος έργου Ποσό 
Χρηματοδότησης 

Πρόσκληση 

1. Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας από 
περιοχή 4 Εποχές Άμφισσας έως 
περιοχή Ζαζάνια 
 

318.839,59€ Πρόσκλησης IV: 
«Δράσεις για τη 
βελτίωση της 
αγροτικής οδοποιίας», 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Παναγιώτη Ταγκαλή για την υπογραφή κάθε 
απαιτούμενου εγγράφου(ενδεικτικά, τροποποίηση δανειστικού συμβολαίου, πρόσθετων 
πράξεων κλπ.), καθώς επίσης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να ολοκληρωθεί 
η ανωτέρω μεταφορά των  έργων του προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», στα οποία είναι 
δικαιούχος ο Δήμος Δελφών, στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».  
 3.Η παρούσα θα αποσταλεί στο Δημοτικό Συμβούλιο Δελφών για την λήψη σχετικής 
απόφασης.  
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 05/02.07.2020. 
……………………………………………………………………………………………… 
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6. 
Τροποποίηση (4η) Τεχνικού Προγράμματος με ταυτόχρονη αναμόρφωση 
προϋπολογισμού.  
(Εισάγεται από την Εκτελεστική Επιτροπή, εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 
 

«…..                                           ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 05/2020 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                   ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  07/2020  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 05ης/01.07.2020 συνεδρίασης 

της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών 
ΘΕΜΑ 03ο: Τέταρτη (04η) Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος με ταυτόχρονη 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 2020. 
 

Στην Άμφισσα σήμερα, 02.07.2020 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00, στο Δημοτικό 
Κατάστημα του Δήμου Δελφών (Πλατεία Κεχαγιά), συνήλθε σε συνεδρίαση η Εκτελεστική 
Επιτροπή του Δήμου μετά από πρόσκληση του Δημάρχου, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, σύμφωνα 
με το άρθρο 62 Ν.3852/2010.  
 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο οκτώ (08) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω οκτώ (08) μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ               ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Παναγιώτης Ταγκαλής, Δήμαρχος  
2.Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας  
3.Ευθυμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου  
4.Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιάς  
5.Χρυσάφω Σεγκούνη, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δελφών             ΚΑΝΕΙΣ 
6.Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας  
7.Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος Ιτέας  
8.Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Καλλιέων  
9.Ευάγγελος Κούσουλας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού  
 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε κι η Παπαδήμα Αναστασία υπάλληλος του Δήμου για 
την τήρηση των πρακτικών. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Δελφών κ. 
Αθανάσιος Μανανάς.
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 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το τρίτο (03ο) θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής: 
1. Το άρθρο 208 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/06), ορίζονται τα εξής:  
«1. Τα Δημοτικά και Κοινοτικά Συμβούλια, καθώς και τα Διοικητικά Συμβούλια των 
Συνδέσμων  οφείλουν, δύο (2)  τουλάχιστον μήνες πριν από την έναρξη του οικονομικού 
έτους, να  αποφασίζουν για το ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει με σειρά 
προτεραιότητας τα  έργα που πρέπει να εκτελεστούν και που η δαπάνη τους πρέπει να 
αντιμετωπιστεί με τα κάθε  είδους έσοδα του προϋπολογισμού. Η δαπάνη για κάθε έργο 
υπολογίζεται κατά προσέγγιση, σύμφωνα με προκαταρκτικές εκθέσεις, προμελέτες, μελέτες 
ή άλλα στοιχεία. 2. Δεν επιτρέπεται η εκτέλεση έργου που δεν περιλαμβάνεται στο ετήσιο 
τεχνικό πρόγραμμα. 3. Τροποποίηση του ετήσιου τεχνικού προγράμματος επιτρέπεται μόνο 
ύστερα από  αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου.» 
2. Τις διατάξεις της περίπτ. γ’ του άρθρου 63 του ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της 
εκτελεστικής επιτροπής σύμφωνα με το οποίο η Εκτελεστική Επιτροπή καταρτίζει και 
εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου, έχοντας λάβει 
υπόψη την εισήγηση του συμβουλίου δημοτικής ή τοπικής κοινότητας 
(συμπεριλαμβανομένων προτάσεων κοινωνικών φορέων της περιοχής), για τα έργα που 
πρέπει να εκτελεστούν. 
Επίσης, στην ίδια διάταξη ορίζεται ότι η Εκτελεστική Επιτροπή έχει την ευθύνη υλοποίησης 
του τεχνικού προγράμματος 
3. Την παρ.1 του άρθρου 266 του Ν.3852/2010: «Για το μεσοπρόθεσμο 
Προγραμματισμό των Δήμων εκπονείται πενταετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, το οποίο 
εξειδικεύεται κατ' έτος σε ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και Ετήσιο Προϋπολογισμό. Το τεχνικό 
Πρόγραμμα καταρτίζεται μαζί με το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης, το οποίο αποτελεί μέρος του 
και επισυνάπτεται, σε αυτό, ως παράρτημα». 
4. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 17176/20-08-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
για την κατάρτιση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.  
5. Την αριθ. 282/2019 απόφασης του Δ.Σ. Δελφών περί Έγκρισης τεχνικού 
προγράμματος 2020 (ΑΔΑ: 655ΧΩ9Θ-ΦΝ1). 
6. Την αριθμ. 106 /15.04.2020 Απόφαση Δ.Σ. (ΑΔΑ: Ψ260Ω9Θ-Π4Ρ) με θέμα: «Έγκριση 
(1ης )τροποποίησης  Τεχνικού  Προγράμματος  με ταυτόχρονη αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 2020». 
7. Την αριθμ. 115/13.05.2020 Απόφαση Δ.Σ. (ΑΔΑ: ΩΧ7ΔΩ9Θ-Τ6Α) με θέμα: 
«Τροποποίηση (2η) Τεχνικού Προγράμματος με ταυτόχρονη αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού». 
8. Την αριθμ. 143 /17.06.2020 Απόφαση Δ.Σ. (ΑΔΑ: 6ΨΞΛΩ9Θ-ΝΙ2) με θέμα: 
«Τροποποίηση (3η) τεχνικού προγράμματος με ταυτόχρονη αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού». 
9. Το αριθμ. πρωτ. 10975/22.06.2020 έγγραφο της Δ.Τ.Υ. Δ. Δελφών. 
10. Η αριθμ. πρωτ. 37666/16.06.2020 (ΑΔΑ: 91Γ546ΜΤΛ6-0ΝΘ) Ένταξη Πράξης του 
Δήμου Δελφών (Ν. Φωκίδας) στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 
ΙV «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων» του 
Υπουργείου Εσωτερικών. 
11. Το αριθμ. πρωτ. 10857/19.06.2020 έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Πολιτικής 
Προστασίας. 
12. H αριθμ. 27/2020 Aπόφαση της κοινότητας Άμφισσας με θέμα: «Τροποποίηση 
Τεχνικού Προγράμματος της Κοινότητας Άμφισσας (χρηματοδότηση από ΑΠΕ)».  
13. Το αριθμ. πρωτ. 11787/30-06-2020 έγγραφο της Δ.Τ.Υ. Δ. Δελφών. 
14. Το με αριθ. (0)46708_20/19-06-2020 έγγραφο του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων με το οποίο κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας η υπ' αρ. πρωτ. 829/18-6-2020 απόφαση 
του Υπουργού Εσωτερικών (ΑΔΑ: ΩΕΩΤ46ΜΤΛ6-ΕΥΤ) με την οποία εγκρίθηκε η μεταφορά 



40 

 

από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου 
Εσωτερικών, 459 έργων συνολικού προϋπολογισμού 1.090.382.473,29 €. 
15. Τα με αριθμ. πρωτ. 11875/30-06-2020, 11730/29-06-2020,11731/29-06-2020, 
11732/29-06-2020, 11844/30-06-2020 & 11886/01-07-2020 διαβιβαστικά του Αντιδημάρχου 
Γαλαξιδίου με τα οποία διαβιβάστηκαν αντίστοιχα οι αριθμ. 11/2020, 12/2020, 13/2020, 
14/2020, 15/2020 & 16/2020 Αποφάσεις της Κοινότητας Βουνιχώρας. 

εισηγούμαι 
την 4η τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος 2020 σύμφωνα με τα κάτωθι: 
1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΤΑ ΕΩΣ 2019: 
Να γίνει τροποποίηση του προγράμματος ΣΑΤΑ ΕΩΣ 2019, ως εξής: 

Α/Α ΕΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗ ΝΕΟΣ  
Π/Υ  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

  ΣΑΤΑ ΕΩΣ 2019     

1  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, 
Δ.Ε. ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 

(ΑΓ. ΠΑΝΤΕΣ, 
ΒΟΥΝΙΧΩΡΑ, 

ΠΕΝΤΕΟΡΙΑ), Δ.Ε. 
ΓΡΑΒΙΑΣ (ΓΡΑΒΙΑ, 

ΒΑΡΓΙΑΝΗ, 
ΜΑΡΙΟΛΑΤΑ), Δ.Ε. 

ΔΕΛΦΩΝ 
(ΧΡΙΣΣΟΥ), Δ.Ε. 
ΔΕΣΦΙΝΑΣ, Δ.Ε. 

ΙΤΕΑΣ. Δ.Ε. 
ΚΑΛΛΙΕΩΝ 

14.517,08€ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΛΗΡΩΜΩ

Ν ΕΩΣ 
13.03.2020 

 
 

14.517,08€ 

0,00 ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ  
ΑΠΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ 

(ΣΧΕΤ.:  
1. Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 
3239/220004/23-12-2019 
(ΑΔΑ: 7Ν7ΒΟΡ10-7ΗΙ) 
Απόφαση Έγκρισης 
Περιβαλλοντικών όρων του 
έργου του θέματος. 
2.  Η 02/2020 (ΑΔΑ: 
Ψ7ΛΠΩ9Θ-36Μ) Απόφαση 
της Ο.Ε. Δ. Δελφών περί 
έγκρισης και παραλαβής της 
μελέτης. 
3. Η με αριθμ. Πρωτ. 
338/10-01-2020 Βεβαίωση 
τήρησης των 
προδιαγραφών της Δ.Τ.Υ. Δ. 
Δελφών 

2  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 

ΜΕΣΩΝ Δ.Ε. 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 

 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ ΚΑΙ 

Κ.Α. ΣΕ 

 Κ.Α 20-6671.001 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ Δ.Ε. 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 

    ΝΕΟΣ Κ.Α 20-6263.001 
ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 
2.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ: 
Να γίνει τροποποίηση του προγράμματος Φιλόδημος ΙΙ σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 
37666/16.06.2020 (ΑΔΑ: 91Γ546ΜΤΛ6-0ΝΘ) απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών – Τμήμα 
Αναπτυξιακών Προγρ/των & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. με την οποία εντάχθηκε η πράξη «Κατασκευή 
αθλητικού κέντρου Παρνασσού» του Δήμου Δελφών στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», ως 
εξής: 

Α. ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  

Α/Α ΕΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗ ΝΕΟΣ  Π/Υ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
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1 2020 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 
 

0,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
850.000,00 

850.000,00 ΣΑΕ – 055  
 2017ΣΕ05500010  
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ Π/Υ 
850.000,00€ 
 

  ΥΠΟΕΡΓΟ 1:  
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 

0,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
700.000,00 

700.000,00 ΝΕΟ ΕΡΓΟ 

  ΥΠΟΕΡΓΟ 2:  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ  
 

0,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
150.000,00 

150.000,00 ΝΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

 
3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΕ: 
Α. Να γίνει τροποποίηση του προγράμματος ΑΠΕ – Τ.Κ. Άμφισσας σύμφωνα με τον κάτωθι 
πίνακα: 

ΑΠΕ Τ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

Α/Α ΕΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗ ΝΕΟΣ Π/Υ 
ΕΡΓΟΥ/ΜΕΛΕΤΗ
Σ 
/ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ/
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1 

2013 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΠΑΡΚΟΥ ΓΙΑ 
ΚΑΣΤΡΟ ΑΜΦΙΣΣΑΣ 200,00 

ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
200,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

2 2013 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΡΕΚΛΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

1.000,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
1.000,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

3 2013 ΥΛΙΚΑ 
WC+ΝΤΟΥΣΙΕΡΕΣ 
8Χ8 ΕΛΑΙΩΝΑΣ 600,00 

ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
600,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

4 2014 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΣΤΟ 
ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

5.000,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
5.000,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

5 2016 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΦΩΤΟΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

2.500,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
2.500,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 
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ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΝΕΑ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ 
ΜΕΛΕΤΗ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

6 2017 ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΗ 
ΕΠΙ ΤΗΣ  ΟΔΟΥ 
5/42 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 
ΨΑΡΡΟΥ ΣΤΗΝ Δ.Κ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

3.500,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
3.500,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

7 2017 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΞΥΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΚΕΡΚΙΔΩΝ 
ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΤΟΥ 
ΚΑΣΤΡΟΥ ΤΗΣ Δ.Κ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

4.000,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
4.000,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

8 2017 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΧΩΡΟΥ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ  
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑΣ 

6.000,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
6.000,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

9 2018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΚΑΘΡΕΦΤΩΝ ΓΙΑ 
ΤΗΝ Δ.Κ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

1.000,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
1.000,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

10 2015 ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ ΗΛΙΑ 
ΞΗΡΟΥ ΣΕ ΧΩΡΟ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 

2.460,00 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ 
2.460,00 

0,00 ΑΠΕΝΤΑΞΗ 

11 2013 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

2.000,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ ΣΕ 

  

 2020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
8.000,00 

10.000,00 ΝΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

12 2014 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ 
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣ 
ΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ Τ.Ε. 
Ι. ΛΑΜΙΑΣ 

20.110,80 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ ΣΕ 
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 2020 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕ
ΩΝ ΕΝΤΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

 ΜΕΙΩΣΗ 
ΚΑΤΑ  
110,80 

20.000,00 ΝΕΟ ΕΡΓΟ 

13 2017 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ 
ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ 
ΟΔΟΥ Ν.ΓΙΑΓΤΖΗ 
ΣΤΗΝ Δ.Κ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

7.440,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ ΣΕ 

  

 2020 ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟ
Υ  ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
«ΧΡΙΣΤΟΛΙΑΣ 
ΚΑΜΠΕΡΑΚΗΣ» 

 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
60,00 

7.500,00 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

14 2015 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΑΓΑΛΜΑΤΩΝ Δ.Κ. 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

984,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ  
216,00 

1.200,00 ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

15 2014 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΥΛΙΚΟΥ & 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟ
Υ ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

1.300,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
3.700,00 

5.000,00 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

16 2020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

0,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
5.000,00 

5.000,00 ΝΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  

17 2020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΣΤΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

0,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
5.000,00 

5.000,00 ΝΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

 
Β. Να γίνει τροποποίηση του προγράμματος ΑΠΕ – Τ.Κ. Βουνιχώρας σύμφωνα με τον κάτωθι 
πίνακα: 

ΑΠΕ Τ.Κ. ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ 

Α/Α ΕΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΗ 
ΠΙΣΤΩΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗ ΝΕΟΣ Π/Υ 
ΕΡΓΟΥ/ΜΕΛΕΤΗΣ 
/ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ/Υ
ΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1 

2020 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ 0,00 

ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
15.000,00 

15.000,00 ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ ΣΕ 
ΞΕΝΩΝΑ 

2 2017 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 
Τ.Κ. ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ 

40.000,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
10.000,00 

50.000,00 ΕΡΓΟ 

3 2020 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 
(ΜΝΗΜΕΙΩΝ) 
ΕΝΤΟΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ 0,00 

ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
20.000,00 

20.000,00 ΝΕΟ ΕΡΓΟ 

4 2016 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣ
ΕΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
Τ.Κ. ΒΟΥΝΙΧΩΡΑΣ 

4.000,00 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ ΣΕ 

0,00  

 2020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ 

 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ 
6.000,00 

10.000,00 ΝΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

5 2020 ΕΠΕΚΤΑΣΗ 
ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΑΠΟ 
ΟΙΚΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
ΒΑΡΒΑΤΟΥ  ΕΩΣ 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΙΑ 
ΚΑΪΜΑΡΑ  

0,00 ΑΥΞΗΣΗ 
ΚΑΤΑ  
5.000,00 

5.000,00 ΝΕΟ ΕΡΓΟ 

 
4. Να γίνει τροποποίηση του Προγράμματος ΣΑΤΑ ΣXΟΛΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ως εξής: 

Α/Α ΕΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΗ 
ΠΙΣΤΩΣ
Η 

ΑΛΛΑΓΗ ΝΕΟΣ Π/Υ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

  ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΚΤΗΡΙΩΝ 

    

1 2017 ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΣΤΟ 
1Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

 ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΙΤΛΟΥ ΣΕ  

  

  ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 
ΧΩΡΩΝ ΣΤΕΓΑΣΗΣ 

   ΕΡΓΟ 
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ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

 
5. Την αύξηση του Π/Υ του έργου με τίτλο: «ΕΡΓΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΜΕΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΙΤΕΑΣ» Π/Υ 60.000,00 ευρώ το οποίο είναι ενταγμένο στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ κατά 26.000,00 ευρώ, ήτοι συνολικός Π/Υ 86.000,00 ευρώ, με 
πρόβλεψη χρηματοδότησης 26.000,00 ευρώ από το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 2021, σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 11787/30-06-2020 έγγραφο της Δ.Τ.Υ. Δ. 
Δελφών. 
6.Τη μεταφορά από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 
του Υπουργείου Εσωτερικών του έργου με τίτλο: «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας από 
περιοχή 4 Εποχές Άμφισσας έως περιοχή Ζαζάνια» Π/Υ ύψους 318.839,59€. 

Τέλος, εισηγούμαι 
1.Να γίνουν αποδεκτά τα ανωτέρω αναφερόμενα 
2.Να γίνει αναμόρφωση των ΚΑΕ του προϋπολογισμού του Δήμου για τα 
έργα/μελέτες/προμήθειες που απαιτείται 
3.Να γίνει συμπλήρωση με τα νέα οικονομικά στοιχεία των πινάκων του τεχνικού 
προγράμματος. 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη 
τα παραπάνω 

αποφασίζει ομόφωνα 
 1.Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου της Ε.Ε. κ. Παναγιώτη Ταγκαλή και 
εισηγείται: 

α.Να γίνουν αποδεκτά τα ανωτέρω αναφερόμενα 
β.Να γίνει αναμόρφωση των ΚΑΕ του προϋπολογισμού του Δήμου για τα 

έργα/μελέτες/προμήθειες που απαιτείται 
γ.Να γίνει συμπλήρωση με τα νέα οικονομικά στοιχεία των πινάκων του τεχνικού 

προγράμματος. 
2.Η παρούσα θα αποσταλεί στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών για λήψη 

σχετικής απόφασης.  
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 07/02.07.2020. 

…………………………………………………………………………………………….. 
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7. 
Έγκριση υποβολής αίτησης συμμετοχής στο πρόγραμμα «Εκπόνησης Τοπικών 
Πολεοδομικών Σχεδίων (Τ.Π.Σ.)» του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας).  
(Εισηγητής: κ. Χρήστος Τσαμαντάνης, Ειδ. Σύμβουλος). 
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8. 
Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου: ‘ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ  
ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ’, A.M. 13/2017  του 
Δήμου Δελφών.  
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, αν. προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.). 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

ΕΡΓΟ: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» 

Α.Μ.: 13/2017 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΑΜΦΙΣΣΑΣ 
ΑΝΑΔΟΧΟΣ: ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣ 
ΚΟΙΝ. ΕΓΓΡΑΦΩΝ: ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣ  

Αθ.Διάκου 60 
33 200 ΙΤΕΑ 

ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ: 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ: 

41.948,39 € με ΦΠΑ  
6.068,00 € με ΦΠΑ 

ΕΚΠΤΩΣΗ: 43,06 % 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 
ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  

 Με το έργο του θέματος, έγινε διαμόρφωση δύο οικοπέδων σε υπαίθριους 
χώρους στάθμευσης, συνολικά 30 θέσεων (18+12), σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 13/2017 
μελέτη της Δ.Τ.Υ. Δ.Δελφών.  

Μετά τη σύσταση της Επιτροπής παραλαβής βάσει της υπ’αρ. 128/2019 Απόφασης, 
πρακτικό 8 του Δ.Σ. Δήμου Δελφών (ΑΔΑ: Ω475Ω9Θ-ΛΟΗ), την έγκριση του Πρωτοκόλλου 
Προσωρινής Παραλαβής βάσει της υπ’αρ. 233/2019 (ΑΔΑ: 6ΛΔ2Ω9Θ-7Λ2) Απόφασης του Δ.Σ. 
Δελφών και την παρέλευση 15 μηνών από την περαίωση των εργασιών, η εν λόγω Επιτροπή 
μετέβη για ποιοτικό έλεγχο επί τόπου του έργου του θέματος και στη συνέχεια υπέγραψε το 
αντίστοιχο Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής. 

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαστε την έγκριση του αποστελλομένου Πρωτοκόλλου 
Οριστικής Παραλαβής, κατά τις διατάξεις του άρ.172 του Ν4412/2016. 

………………………………………………………………………………… 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΣ: ΔΕΛΦΩΝ  
ΑΝΑΔΟΧΟΣ: ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣ 
ΕΡΓΟ : ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ Δ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΔΕΛΦΩΝ’ 

 ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 13/2017 
 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
 Των υπό του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ εκτελεσθεισών εργασιών του εν επικεφαλίδι έργου: 
Οι υποφαινόμενοι: 
 
1. Καραπανάγου Θεόδωρος, ΤΕ Μηχανικών, υπάλληλος Υ.ΔΟΜ. Δ.Δελφών, ως Πρόεδρος 
2. Καραντζής Διονύσιος, Ηλ/κός Μηχανικός ΤΕ, υπάλληλος Δ.Τ.Υ. Δ.Δελφών, ως μέλος 
3. Νικόλαος Σταντζούρης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Δελφών, ως τακτικό μέλος 
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 Μεταβάντες σήμερα, την 15η του μηνός Ιουνίου, του έτους 2020 δυνάμει της υπ’ 
αριθμόν 128/2019 Απόφασης, πρακτικό 8 του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δελφών Ν. 
Φωκίδας (ΑΔΑ: Ω475Ω9Θ-ΛΟΗ), προς παραλαβή των εκτελεσθεισών εργασιών του έργου 
«Διαμόρφωση υπαίθριων χώρων στάθμευσης στην Δ.Κ. Άμφισσας του Δήμου Δελφών» και 
έχοντας υπ’ όψιν την από 28/02/2019 τελική επιμέτρηση της Επιβλέπουσας Μηχανικού 
Ευγενίας Πολυχρονοπούλου θεωρημένη δεόντως υπό του Αν/τη Προϊστάμενου της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών Παναγιώτη Κακκανά και το από 12-07-2019 Πρωτόκολλο Προσωρινής 
Παραλαβής, που εγκρίθηκε με την 233/2019 (ΑΔΑ: 6ΛΔ2Ω9Θ-7Λ2) Απόφαση του Δ.Σ. 
Δ.Δελφών, παραλαμβάνουμε ταύτας επί τη βάσει ταύτης ως αναγράφονται κατωτέρω 
συμφώνως των διατάξεων του άρ.172 του Ν4412/2016 περί Οριστικής παραλαβής: 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
1. Συνοπτική περιγραφή του έργου - Κύρια χαρακτηριστικά αυτού 

Αντικείμενο του έργου είναι η διαμόρφωση δύο οικοπέδων σε υπαίθριους χώρους 
στάθμευσης, συνολικά 30 θέσεων (18+12). Τα οικόπεδα βρίσκονται εντός σχεδίου πόλεως 
Άμφισσας και είναι μισθωμένα από το Δήμο Δελφών. 

Το πρώτο οικόπεδο βρίσκεται επί των οδών Αγ.Θεοδώρων και Γερογιάννη και το 
δεύτερο οικόπεδο βρίσκεται επί των οδών Αρείου Πάγου και Δημητρά.  
  Έγιναν εργασίες καθαρισμού των δύο οικοπέδων από βλάστηση και στη συνέχεια 
διαμόρφωσή τους και κατασκευή κατάλληλης υπόβασης βάσει των προδιαγραφών του 
Πράσινου Ταμείου, προκειμένου στη συνέχεια να γίνει διάστρωση από κυβολίθους και 
τσιμεντόπλακες που περιέχουν ψυχρά υλικά, αλλά και διάστρωση με διάτρητους 
κυβόλιθους. 
 Επίσης, κατασκευάστηκε λιθοδομή δύο όψεων και παρτέρια και τοποθετήθηκε πλέγμα 
περίφραξης σε θέσεις που απαιτήθηκε για την οριοθέτηση των χώρων.   
2. Ύψος δαπάνης -  Πηγές προέλευσης 
42.415,71 € με ΦΠΑ  Αρχική Σύμβαση (ΑΔΑ: ΨΟΖΑΩ9Θ-8ΜΔ),  
6.068,03 € με ΦΠΑ  Συμπληρωματική Σύμβαση (ΑΔΑ: 6ΣΣΙΩ9Θ-ΒΟΥ). 
41.948,39 € με ΦΠΑ (Αρχική Σύμβαση) και 6.068,00 € με ΦΠΑ (Συμπληρωματική Σύμβαση) 
βάσει του 2ου Τακτοποιητικού ΑΠΕ, Αρ.Αποφ. 173/2019 (ΑΔΑ: ΩΠΩΔΩΠΘ-Κ3Η) Δημοτικού 
Συμβουλίου Δήμου Δελφών.  
Χρηματοδότηση: Πράσινο Ταμείο. 
3. Τρόπος εκτελέσεως - Δημοπράτηση - Έκπτωση 
Δημοπρασία την 11η-01-2017, μέση έκπτωση 43,06 %.    
4. Σύμβαση - Εγκατάσταση 
Αρχική Σύμβαση υπ’ αρ. πρωτ. 8319/08.05.2018 (ΑΔΑ:ΨΟΖΑΩ9Θ-8ΜΔ), 
Συμπληρωματική Σύμβαση υπ’ αρ. πρωτ. 24322/28.11.2018 (ΑΔΑ: 6ΣΣΙΩ9Θ-ΒΟΥ). 
5. Περαίωση εργασιών 
Εμπρόθεσμα, σύμφωνα με την από 17η-12-2018 Βεβαίωση Περαίωσης. 
6. Ποσοτική παραλαβή  
Η ποσοτική παραλαβή έγινε με το από 12-07-2019 Πρωτόκολλο Προσωρινής Παραλαβής που 
εγκρίθηκε με την 233/2019 (ΑΔΑ: 6ΛΔ2Ω9Θ-7Λ2) Απόφαση του Δ.Σ. Δ.Δελφών. 
7. Ποιοτική παραλαβή 
Η επιτροπή έλεγξε κατά το δυνατόν την ποιότητα των εκτελεσθεισών εργασιών, και βρήκε ότι 
αυτές εκτελέσθηκαν καλώς. 
8. Παρατηρήσεις Επιτροπής: 

     

     

Ο Ανάδοχος Η Επιτροπή Η Επιβλέπων 
 

   
 1. Καραπανάγου 

Θεόδωρος  
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………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 
 
 
 
 
 
  

   
Δήμος Γρηγόριος  2. Καραντζής 

Διονύσιος 
Ευγενία Πολυχρονοπούλου 
 

   
 3. Σταντζούρης 

Νικόλαος 
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9. 
Σύσταση επιτροπών παραλαβής έργων.  
(Εισηγητής: κ. Παναγιώτης Κακκανάς, αν. προϊστάμενος Δ.Τ.Υ.). 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
Σύμφωνα με τον Ν. 4257/14-4-14 η σύσταση  της  επιτροπής παραλαβής των έργων έχει 
περιέλθει στην αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Η επιτροπή παραλαβής αποτελείται από δύο μηχανικούς και ένα Δημοτικό σύμβουλο για 
έργα με προϋπολογισμό 1.000.000 e και τρείς μηχανικούς και ένα Δημοτικό Σύμβουλο για 
έργα με προϋπολογισμό άνω του 1.000.000 e . 
Σε συνδυασμό  με τον Ν. 4024/11και την εγκύκλιο ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/οικ.23243/23-11-2011 και το 
επισυναπτόμενο  Πρακτικό διενέργειας Κλήρωσης για κάθε έργο προέκυψαν οι κάτωθι 
μηχανικοί: 
 
…………………………………………………………………………. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ : «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ( ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ) ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΕΣΦΙΝΑΣ »  

 
         Έχοντας υπόψη 
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν.4024|11 . 
2. Την Εγκύκλιο ΔΙΣΚΠΟ| Φ18|οικ.23243|23-11-2011. 
3. Το αρθ. 61του Ν.4257/14-4-14 
4. Τις διατάξεις του αρθ. 73 του Ν. 3669/2008  
     Σας γνωρίζουμε ότι μετά από κλήρωση που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της 
Υπηρεσίας μας, για την συγκρότηση επιτροπής παραλαβής  του ανωτέρω έργου 
κληρώθηκαν οι παρακάτω: 
Α)  ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1) Καραπανάγου Θεόδωρος  Πολιτικό  Μηχανικό ΤΕ ως Πρόεδρο  
2) Ζαργάνη Γεώργιο Μηχ/γο   Μηχανικό ΤΕ ως μέλος 

Β)  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
      1) Καραγιώργο Κων/νο Πολιτικό  Μηχανικό  ΠΕ ως Πρόεδρο 
      2) Κόκκινο Χρήστο Πολιτικό  Μηχανικό ΠΕ ως μέλος 
 
                                       ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 
                     Κακκανάς Παναγιώτης  ( Αν. Προϊστάμενος  Δ.Τ.Υ.)  
                     Ράλλιου Ασπασία 
                      Καραντζής Διονύσης  
……………………………………………………………………………………………………… 
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10. 
 ‘Εγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΙΕΚ.  
(Εισηγητής: κ. Ιωάννης Παπαϊωάννου, προϊστάμενος  Δ/νσης Διοικ/κών Υπηρεσιών). 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
Έχοντας υπόψη: 
1. Τον κανονισμό των ΙΕΚ (απόφαση Υπ. Παιδ.& Θρησκ. 5954/23.06.2014 (ΦΕΚ 

1807/02.07.2014 τεύχος Β’) 
2. Tο άρθρο 23 του Ν.4186/2013, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 42 του 

Ν.4386/16 
3. Την ΚΥΑ 139931/Κ1/08.09.2015 (ΦΕΚ 1953/10.09.2015 τεύχος Β’) 
4. Την απόφαση Υπ.Εθν.Παιδ.& Θρησκ. Ζ’/1802/06.02.1996 (ΦΕΚ 104/22.02.1996 τεύχος Β’) 
5. Το άρθρο 12 του Ν.2009/1992 
6. Την εγκύκλιο Υπ. Πολ. Παιδ. Θρησκ. /Κ1/146931/18.09.2015 
7. Tην διαδικασία που πρέπει να ακολουθούν οι σπουδαστές των Ι.Ε.Κ.για να πραγματοποιούν 

την Πρακτική Άσκηση ή τη Μαθητεία σε φυσικά πρόσωπα, Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ. και δημόσιες 
υπηρεσίες με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν.4186/13 με ευθύνη του Ι.Ε.Κ. στο 
οποίο φοιτούν. (παρ. 5 άρθρο 23 Ν.4186/13) (περίπτ. β' της παρ. 2 του άρθρου 42 του 
Ν.4386/16) (παρ. 3 άρθρο 3 Υπ. Παιδ.& Θρησκ. 5954/23.06.2014 (ΦΕΚ 1807/02.07.2014 
τεύχος Β’) η οποία έχει ως εξής: 
Κάθε ασκούμενος πραγματοποιεί την Πρακτική του Άσκηση σε τμήματα των φορέων 
απασχόλησης αντίστοιχα με την ειδικότητά του, με την εποπτεία υπεύθυνου του φορέα 
ειδικότητας αντίστοιχης με το αντικείμενο κατάρτισής του, χωρίς να καταλαμβάνει θέση 
εργασίας. (Υπ. Πολ. Παιδ. Θρησκ. /Κ1/146931/18.09.2015) 
Η Πρακτική Άσκηση ή Μαθητεία, είναι συνολικής διάρκειας 960 ωρών και μπορεί να είναι 
συνεχόμενη ή τμηματική χωρίς να υπερβαίνει χρονικά ένα (1) ημερολογιακό έτος (άρθρο 
23 Ν.4186/13) (Υπ.Πολ.Παιδ.Θρησκ. /Κ1/146931/18.09.2015) (παρ. 3 άρθρο 3 Υπ. Παιδ.& 
Θρησκ. 5954/23.06.2014 (ΦΕΚ 1807/02.07.2014 τεύχος Β’).  
H Πρακτική Άσκηση ή Μαθητεία μπορεί να πραγματοποιείται και τμηματικά μετά την 
ολοκλήρωση των δύο πρώτων εξαμήνων. (παρ.7 άρθρο 23 Ν.4186/13, όπως 
αντικαταστάθηκε με την περίπτ. γ' της παρ. 2 του άρθρου 42 του Ν.4386/16) 
Η έναρξη της Πρακτικής Άσκησης γίνεται την πρώτη (1η) και δέκατη πέμπτη (15) ημέρα κάθε 
μήνα. Όταν η Πρακτική Άσκηση πραγματοποιείται συνεχόμενα (6μηνο Πρακτικής Άσκησης) 
η εγγραφή στο 5ο εξάμηνο γίνεται ταυτόχρονα με την έναρξή της. (Υπ.Πολ.Παιδ.Θρησκ. 
/Κ1/146931/18.09.2015) 
Η Πρακτική Άσκηση ή η Μαθητεία σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς είναι δυνατόν να 
χρηματοδοτείται από εθνικούς ή/και κοινοτικούς πόρους, σύμφωνα με τις ισχύουσες κάθε 
φορά διατάξεις. (άρθρο 1 ΚΥΑ 139931/Κ1/08.09.2015 (ΦΕΚ 1953/10.09.2015 τεύχος Β’) 
(παρ. 5 άρθρο 3 Υπ. Παιδ.& Θρησκ. 5954/23.06.2014 (ΦΕΚ 1807/02.07.2014 τεύχος Β’) 
Κατά την διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης οι απόφοιτοι των Δημοσίων και Ιδιωτικών ΙΕΚ 
δεν καταβάλλουν δίδακτρα ή τέλη εγγραφής ή παντός είδους άλλες εισφορές προς τα ΙΕΚ ή 
τον O.Ε.Ε.Κ. (παρ.1 άρθρο 2 Υπ.Εθν.Παιδ.& Θρησκ. Ζ’/1802/06.02.1996 (ΦΕΚ 
104/22.02.1996 τεύχος Β’)  
Τα Ι.Ε.Κ., μεριμνούν για την ασφάλιση των πρακτικά ασκούμενων/μαθητευόμενων στο 
Ι.Κ.Α., μόνο για την περίπτωση ατυχήματος στους χώρους εργασίας κατά τη διάρκεια 
πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης ή της Μαθητείας. (άρθρο 2 ΚΥΑ 
139931/Κ1/08.09.2015 (ΦΕΚ 1953/10.09.2015 τεύχος Β’) (Υπ.Πολ.Παιδ.Θρησκ. 
/Κ1/146931/18.09.2015) (παρ. 1 άρθρο 12 Ν.2009/92).  

8. Το  αριθμ. πρωτ. Κ1/146931/18-9-2019 έγγραφο του Υπ. Πολιτισμού, Παιδείας και 
Θρησκευμάτων περί Πρακτικής ΄Ασκησης καταρτιζομένων Ινστιτούτων Επαγγελματικής 
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κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.). 
9. Tην παρακάτω αίτηση του σπουδαστών ΙΕΚ και το γεγονός ότι δεν επιβαρύνεται ο 

προϋπολογισμός του Δήμου από την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης. 
 

Α/Α ΑΡΙΘΜ. 
ΠΡΩΤ. 

ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

1 11551/26-
6-2020 

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ ΜΠΑΚΡΑΚΟΥ-
ΜΠΕΝΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΥΛΑΚΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

15.07.2020 
ΕΩΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ 960  
ΩΡΩΝ 

2 11562/26-
6-2020 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΑΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΥΛΑΚΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

15.07.2020 
ΕΩΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ 960  
ΩΡΩΝ 

3 11552/26-
6-2020 

ΑΣΠΑΣΙΑ ΠΙΣΤΟΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΥΛΑΚΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

15.07.2020 
ΕΩΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ 960  
ΩΡΩΝ 

 
Εισηγούμεθα όπως το Δ.Σ. 
Α. Εγκρίνει την πραγματοποίηση της υποχρεωτικής πρακτικής άσκησης διάρκειας 960 ωρών των 
παρακάτω  σπουδαστών ΙΕΚ στο Δήμο Δελφών.  
 
 

Α/Α ΑΡΙΘΜ. 
ΠΡΩΤ. 

ΟΝΟΜΑ ΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

1 11551/26-
6-2020 

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ ΜΠΑΚΡΑΚΟΥ-
ΜΠΕΝΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΥΛΑΚΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

15.07.2020 
ΕΩΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ 960  
ΩΡΩΝ 

2 11562/26-
6-2020 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΠΑΤΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΥΛΑΚΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

15.07.2020 
ΕΩΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ 960  
ΩΡΩΝ 

3 11552/26-
6-2020 

ΑΣΠΑΣΙΑ ΠΙΣΤΟΛΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΥΛΑΚΑΣ 
ΜΟΥΣΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΧΩΡΩΝ 

15.07.2020 
ΕΩΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΤΩΝ 960  
ΩΡΩΝ 

 
Β. Οι σπουδαστές δεν δικαιούται αποζημίωση από το Δήμο για την πραγματοποίηση της 
πρακτικής του άσκησης σε αυτόν. 
Γ. Κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης της Πρακτικής Άσκησης η ασφάλιση του πρακτικά 
ασκούμενου  θα γίνει από το Ι.Ε.Κ., και μόνο για την περίπτωση ατυχήματος στους χώρους 
εργασίας. 
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11. 
Ονομασία οδού.  
(Εισηγητής: κ. Νικόλαος Λουπάκος, Αντιδήμαρχος) 
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12. 
Πρώτη αναμόρφωση προϋπολογισμού του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Κληροδοτήματος Χρήστου Χηρόπουλου οικονομικού έτους 2020. 
(Εισηγήτρια: Περδίκη Βάσω, Υπάλληλος Δ. Δελφών). 
 

«…..                      

                              

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 17  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 170/2020 

 
 

 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 17ης/25.06.2020 έκτακτης συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δελφών 

 
ΘΕΜΑ 1ο (εκτός ημερήσιας διάταξης): «Πρώτη αναμόρφωση προϋπολογισμού του 
Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Χρήστου Χηρόπουλου οικονομικού 
έτους 2020».  
 Στην Άμφισσα σήμερα, στις 25.06.2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Δελφών (πλατεία Κεχαγιά), συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση 
η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά από την με αριθμ. πρωτ. 11360/24.06.2020 
πρόσκληση του Προέδρου κ. Γεώργιου Τσατσαρώνη, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη 
σύμφωνα με το άρθρο 75 Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α/07.06.2010) όπως αντικαταστάθηκε από 
το άρθρο 77 Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α’/19-07-2018), όπως ισχύει μετά τις νομοθετικές 
προσθήκες επί αυτού. 
 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (09) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω έξι (06) μέλη: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Τσατσαρώνης Γεώργιος, Πρόεδρος  1. Παναγιωτόπουλος Αθαν., Αντιπρόεδρος 
2. Μαντζώρος Ευστάθιος, Μέλος 2. Αναγνωστόπουλος Λουκάς, Μέλος 
3. Λουπάκος Νικόλαος, Μέλος 3. Σταντζούρης Νικόλαος, Μέλος 
4. Αγαπητός Χαρίλαος, Μέλος   

5. Γρίβας Ευθύμιος, Μέλος   

6. Σωτηρόπουλος Σωτήριος, Μέλος   
 
Επίσης παραβρέθηκε και ο κ. Ανδρέας Καλέντζης υπάλληλος ΙΔΑΧ του Δήμου Δελφών 

για την τήρηση των πρακτικών. 
 

Ο Πρόεδρος πριν την έναρξη της εισήγησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το άρθρο 75 παρ. 3 Ν. 3852/2010 σύμφωνα με 
το οποίο «… Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού 
αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια 
διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια 
πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης…» 
και προτείνει να εισαχθεί το θέμα: «Πρώτη αναμόρφωση προϋπολογισμού του Κεφαλαίου 
Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος Χρήστου Χηρόπουλου οικονομικού έτους 2020», 
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καθώς δεν εισήχθη στην ημερήσια διάταξη, διότι παρελήφθη από την Γραμματεία της 
Οικονομικής Επιτροπής μετά την έκδοση της πρόσκλησης σύγκλησης στην παρούσα έκτακτη 
συνεδρίαση του σώματος αλλά είναι κατεπείγον διότι η καθυστέρηση λήψης απόφασης επί 
του συγκεκριμένου θέματος προκαλεί καθυστέρηση σε ενέργειες που αφορούν την 
προάσπιση των συμφερόντων του συγκεκριμένου κληροδοτήματος ειδικά σε ότι αφορά την 
ύπαρξη επαρκούς πίστωσης για την άμεση νομική εκπροσώπηση αυτού από πληρεξούσιο 
δικηγόρο σε θέματα που αφορούν: α) την εκδίκαση υπόθεσης του Κληροδοτήματος στο 
Εφετείο Λάρισας και β) την υπόθεση διαχειριστικού ελέγχου. 
 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα 
παραπάνω:  

Αποφασίζει ομόφωνα 
 

Κρίνει το θέμα ως κατεπείγον και εγκρίνει την εισήγηση του στην ημερήσια 
διάταξης. 

 
 

 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το πρώτο (01ο)  θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης έθεσε 

στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής την από 25/06/2020 εισήγηση του ως αρμοδίου 
Αντιδημάρχου Δελφών, που έχει ως εξής: 
-------------------------------------------------------------------------------- 

ΘΕΜΑ: Πρώτη  αναμόρφωση προϋπολογισμού του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Κληροδοτήματος Χρήστου Χηρόπουλου οικονομικού έτους 2020. 

 
Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν. 4182/2013 «Κώδικας Κοινωφελών Περιουσιών και Σχολαζουσών 

Κληρονομιών και λοιπές διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α /́185) όπως τροποποιήθηκε και 

συμπληρώθηκε με το άρθρο 32 του Ν. 4223/2013 (Φ.Ε.Κ. Α /́287) και με το άρθρο 171 

του Ν. 4261/2014 (Φ.Ε.Κ. Α ́/107). 

2. Την με αριθμ. 25/247/17.10.2019 (ΑΔΑ: ΩΙΝ6Ω9Θ-1ΚΖ) Απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής του Δήμου Δελφών με θέμα «Σύνταξη προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων 

οικονομικού έτους 2020 για το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδότημα Χρήστου 

Χηρόπουλου». 

3. Την με αριθμ. 23/404/20.12.2019 (ΑΔΑ: 638ΖΩ9Θ-Κ4Ω) Απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου 

Δελφών με θέμα «Έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 του Κεφαλαίου 

Αυτοτελούς Διαχείρισης Χρήστου Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών». 

4. Την αριθμ. 265/21532/17.02.2020 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας 

– Στ. Ελλάδας, Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας, Δ/νση Κοινωφελών Περιουσιών, 

Τμήμα Εποπτείας, με την οποία εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός του Οικονομικού Έτους 

2020 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Χρήστου Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών, 

ο οποίος παρουσιάζει την παρακάτω εικόνα: 

5.  

Α. ΕΣΟΔΑ ΕΥΡΩ 

I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ...........................................................     100,00 

II. ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ........................................................       0,00 

III. ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ………………………………………………………….. 82.443,29 

IIΙ. ΠΕΡΙΣΣΕΥΜΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  ………………………... 179.197,77 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020 ................................... 261.641,06 
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B. ΕΞΟΔΑ ΕΥΡΩ 

I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ..........................................................  177.297,77 

II.ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ ......................................................... 0,00 

III. ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ .................................................    0,00 

ΠΙΘΑΝΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ ......................................... 81.343,29 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020..................................... 261.641,06 

 
6. Τις υπηρεσιακές ανάγκες που προέκυψαν βάσει των οποίων κρίνεται αναγκαία η Α  ́ 

αναμόρφωση  του  προϋπολογισμού  του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Χρήστου 

Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών.  

 
 

Εισηγούμαστε 
 

την  Α  ́    Αναμόρφωση  του  προϋπολογισμού  του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Χρήστου Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών ως προς τα έξοδα και αναλυτικά ως εξής:  

 
ΕΞΟΔΑ 

 
I.ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ  
Κεφ. Α  ́«Έξοδα διοίκησης & διαχείρισης περιουσίας»  
Άρθρο  8 «Ανάθεση πληρεξούσιου δικηγόρου για α) εκδίκαση υπόθεσης στο Εφετείο Λάρισας 
και β) διαχείριση υπόθεσης διαχειριστικού έλεγχου». Στο  εν  λόγω  άρθρο  υπάρχει  
εγγεγραμμένη  πίστωση  ποσού €3.000,00 η οποία αυξάνεται κατά €3.000,00 και 
διαμορφώνεται στο ποσό των €6.000,00 διότι, απαιτούνται πρόσθετες υπηρεσίες δικηγόρου 
και θα πρέπει να προβλεφθεί επιπλέον ποσό στο συγκεκριμένο άρθρο για την κάλυψη των 
αναγκών του κληροδοτήματος. 
Κεφ. Γ  ́«Έξοδα εκτέλεσης κοινωφελών σκοπών» 
Άρθρο  5 «Δαπάνη κατασκευής αίθουσας πολλαπλών χρήσεων». Στο  εν  λόγω  άρθρο  
υπάρχει  εγγεγραμμένη  πίστωση  ποσού €152.145,27 η οποία μειώνεται κατά €3.000,00 και 
διαμορφώνεται στο ποσό των €149.145,27 διότι, προκειμένου να καλυφθούν τα έξοδα 
δικηγορικής αμοιβής του κληροδοτήματος. 
Μετά  τα  ανωτέρω  ο  προϋπολογισμός  του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Χρήστου 
Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 2020 ως προς τα έξοδα αναμορφώνεται 
ως εξής: 

 
 

ΕΞΟΔΑ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 
ΠΙΣΤΩΣΗ (€) 

ΜΕΙΩΣΗ  
(€) 

ΑΥΞΗΣΗ  
(€) 

ΤΕΛΙΚΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ 

Ι. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ     

Κεφ. Α  ́«Έξοδα διοίκησης & 
διαχείρισης περιουσίας» 

    

Άρθρο  8 «Ανάθεση πληρεξούσιου 
δικηγόρου για α) εκδίκαση υπόθεσης 
στο Εφετείο Λάρισας και β) 
διαχείριση υπόθεσης διαχειριστικού 
έλεγχου». 

3.000,00  3.000,00 6.000,00 

Κεφ. Γ  ́«Έξοδα εκτέλεσης κοινωφελών 
σκοπών» 
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Άρθρο  5 «Δαπάνη κατασκευής 
αίθουσας πολλαπλών χρήσεων». 

159.145,27 3.000,00  149.145,27 

 
Μετά την ανωτέρω αναμόρφωση ο προϋπολογισμός του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Χρήστου Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 2020 έχει ως εξής: 

 

Α. ΕΣΟΔΑ ΕΥΡΩ 

I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ...........................................................     100,00 

II. ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ........................................................       0,00 

III. ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ………………………………………………………….. 82.443,29 

IIΙ. ΠΕΡΙΣΣΕΥΜΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  ………………………... 179.197,77 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020 ................................... 261.641,06 

  

B. ΕΞΟΔΑ ΕΥΡΩ 

I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ..........................................................  177.297,77 

II.ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ ......................................................... 0,00 

III. ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ .................................................    0,00 

ΠΙΘΑΝΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ ......................................... 81.343,29 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020.................................... 261.641,06 

  

 
-------------------------------------------------------------------------------- 

Η Οικονομική επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα 
παραπάνω: 

Αποφασίζει ομόφωνα 
1. Εγκρίνει  την πρώτη (1η)   αναμόρφωση  του  προϋπολογισμού  του Κεφαλαίου Αυτοτελούς 
Διαχείρισης Χρήστου Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών ως προς τα έξοδα και αναλυτικά ως 
εξής:  
 

ΕΞΟΔΑ 
 

I.ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ  
Κεφ. Α  ́«Έξοδα διοίκησης & διαχείρισης περιουσίας»  
Άρθρο  8 «Ανάθεση πληρεξούσιου δικηγόρου για α) εκδίκαση υπόθεσης στο Εφετείο 
Λάρισας και β) διαχείριση υπόθεσης διαχειριστικού έλεγχου». Στο  εν  λόγω  άρθρο  υπάρχει  
εγγεγραμμένη  πίστωση  ποσού €3.000,00 η οποία αυξάνεται κατά €3.000,00 και 
διαμορφώνεται στο ποσό των €6.000,00 διότι, απαιτούνται πρόσθετες υπηρεσίες δικηγόρου 
και θα πρέπει να προβλεφθεί επιπλέον ποσό στο συγκεκριμένο άρθρο για την κάλυψη των 
αναγκών του κληροδοτήματος. 
Κεφ. Γ  ́«Έξοδα εκτέλεσης κοινωφελών σκοπών» 
Άρθρο  5 «Δαπάνη κατασκευής αίθουσας πολλαπλών χρήσεων». Στο  εν  λόγω  άρθρο  
υπάρχει  εγγεγραμμένη  πίστωση  ποσού €152.145,27 η οποία μειώνεται κατά €3.000,00 και 
διαμορφώνεται στο ποσό των €149.145,27 διότι, προκειμένου να καλυφθούν τα έξοδα 
δικηγορικής αμοιβής του κληροδοτήματος. 
Μετά  τα  ανωτέρω  ο  προϋπολογισμός  του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Χρήστου 
Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 2020 ως προς τα έξοδα αναμορφώνεται 
ως εξής: 
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ΕΞΟΔΑ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ 
ΠΙΣΤΩΣΗ (€) 

ΜΕΙΩΣΗ (€) ΑΥΞΗΣΗ  
(€) 

ΤΕΛΙΚΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣ
Η 

Ι. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ     

Κεφ. Α  ́«Έξοδα διοίκησης & 
διαχείρισης περιουσίας» 

    

Άρθρο  8 «Ανάθεση πληρεξούσιου 
δικηγόρου για α) εκδίκαση 
υπόθεσης στο Εφετείο Λάρισας και 
β) διαχείριση υπόθεσης 
διαχειριστικού έλεγχου». 

3.000,00  3.000,00 6.000,00 

Κεφ. Γ  ́ «Έξοδα εκτέλεσης 
κοινωφελών σκοπών» 

    

Άρθρο  5 «Δαπάνη κατασκευής 
αίθουσας πολλαπλών χρήσεων». 

159.145,27 3.000,00  149.145,27 

 
Μετά την ανωτέρω αναμόρφωση ο προϋπολογισμός του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Χρήστου Χηρόπουλου του Δήμου Δελφών οικονομικού έτους 2020 έχει ως εξής: 

 

Α. ΕΣΟΔΑ ΕΥΡΩ 

I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ.......................................................................   100,00 

II. ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ....................................................................    0,00 

III. ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ…………………………………………………... 82.443,29 

IIΙ. ΠΕΡΙΣΣΕΥΜΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ  ……………………….... 179.197,77 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020 ................................................ 261.641,06 

B. ΕΞΟΔΑ ΕΥΡΩ 

I. ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ...................................................................... 177.297,77 

II.ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ ..................................................................... 0,00 

III. ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ .............................................................. 0,00 

ΠΙΘΑΝΟ ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ ................................................... 81.343,29 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2020................................................. 261.641,06 

 
2. Η παρούσα υποβάλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δελφών για την λήψη 
σχετικής απόφασης. 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 170/25.06.2020. 
……………………………………………………………………………… 
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13. 
Εκμίσθωση δημοτικής έκτασης στη θέση «Ακρωτήριο Τράχηλας» Δημοτικής Ενότητας 
Δεσφίνας .  
(Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 
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14. 
Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων αποδοχών, μηνός Μαρτίου 2019, στην 
αποβιώσασα μόνιμη υπάλληλο του Δήμο Δελφών,  Ανθή Δημητρίου Ρούμπου, κατηγορίας 
/ κλάδου ΥΕ16  Βοηθητικού Προσωπικού, με βαθμό Γ’.  
(Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
Η εν λόγω υπάλληλος απεβίωσε στις 28/2/2019 ενώ της είχε ήδη καταβληθεί ο μηνιαίος 

μισθός Μαρτίου 2019, προκαταβολικά στις 27/2/2019 και εξοφλήθηκε στις 13/3/2019, αφού 
προηγήθηκε η αποστολή του αρχείου xml μισθοδοσίας όπως ζητάει η Ενιαία Αρχή  Πληρωμής 
(Ε.Α.Π) από τις 20/2/2019 βάσει του προγράμματος μισθοδοσίας. 

  Σύμφωνα με το φάκελο Μισθοδοσίας Μαρτίου 2019, καταβλήθηκε εξ ολοκλήρου ο μηνιαίος 
μισθός της « εν ζωή » υπαλλήλου Ανθής Δημ. Ρούμπου, συνολικού καθαρού ποσού 925,25€. 

  Επιπλέον, μετά το θάνατο της υπαλλήλου η Υπηρεσία μας οφείλει, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 64 του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων. 
Ν.3584/2007 (ΦΕΚ 143/Α’), τα Έξοδα Κηδείας, τα οποία ανέρχονται στο ποσό των 1.000,00€. 

  Ως προς τη διαδικασία της επιστροφής του παραπάνω αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού, 
παραθέτουμε τις σχετικές διατάξεις: 

 
1. Του άρθρου 24 παράγρ. 1 του Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ  176/ Α’) όπως ισχύει και αναφέρει ότι: « 

1. Οφειλές υπαλλήλων ή λειτουργών των φορέων που υπάγονται στις διατάξεις του παρόντος, 
από αχρεωστήτως καταβληθείσες αποδοχές ή αποζημιώσεις εν γένει, δύναται να 
επιστρέφονται εφ άπαξ χωρίς προσαυξήσεις, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 123 του Ν. 
4270 / 2014 (ΦΕΚ 143/ Α’). 

2. Του άρθρου 3 παράγρ. 1 του Ν.Δ. 356/1974 (ΦΕΚ 90/Α’), που αναφέρει ότι: « τα εξ 
οιασδήποτε αιτίας χρέη προς το Δημόσιο καταβάλλονται εφ άπαξ, εις δόσεις δε εφόσον ίδιαι 
διατάξεις περί τούτου ορίζουν». 

3. Του άρθρου 26 του Ν.Δ. 318/1969 (ΦΕΚ  212/Α’) που αναφέρει ότι: «χρηματικά ποσά 
αχρεωστήτως καταβληθέντα υπό Δήμων και Κοινοτήτων,  αναζητούνται υπό τούτων 
βεβαιούμενα εντός της υπό του  άρθρου 2 του Α.Ν. 344/68 (ΦΕΚ 71/ Α’) οριζόμενης 
προσθεσμίας  («…εντός αποσβεστικής προθεσμίας πέντε ετών από της λήξεως του 
οικονομικού έτους, εις ο ανάγονται»), εις βάρος των υπόχρεων, δι’  αποφάσεως του δημοτικού 
ή κοινοτικού συμβουλίου, εγκρινόμενης υπό του Νομάρχου δυναμένου και να μεταρρυθμίζει 
ταύτην». 

4. Tην αριθμ. 2635/2014 απόφαση Τμήματος VII του Ελεγκτικού Συνεδρίου, η οποία και 
αναφέρει ότι: « …η αρμοδιότητα καταλογισμού αχρεωστήτως ληφθεισών αποδοχών από τους 
υπαλλήλους του Δήμου, ανήκει μόνο στα αρμόδια προς τούτο εντεταλμένα όργανα (είτε του  
Ελεγκτικού Συνεδρίου  κατά το άρθρο 27 του Π.Δ/τος 774/1980 (ΦΕΚ 189/Α’), είτε της 
Οικονομικής Επιθεώρησης, σε συνδυασμό με τα άρθρα 33, 54 και 56 του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 
247/Α’), είτε του Δημοτικού Συμβουλίου κατά το άρθρο 26 του  Ν.Δ/τος 318/1969 (ΦΕΚ 212/ 
Α’) « περί βεβαιώσεως και εισπράξεως των εσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων», (κατά τους 
ειδικότερους ορισμούς των διατάξεων αυτών) και όχι στο Δήμαρχο». 

5. Του άρθρου 28 παράγρ. 1 του Ν. 2470/1997 (ΦΕΚ 40/Α’) που αναφέρει ότι: «Η ευθύνη για 
την ορθή και ομοιόμορφη εφαρμογή όλων των μισθολογικού περιεχομένου διατάξεων ανήκει 
στους εκκαθαριστές αποδοχών των υπαλλήλων». 

6. Τέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 περί «αρμοδιοτήτων του δημοτικού 
συμβουλίου» του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α’), καθώς και του άρθρου 26 του Ν.Δ. 318/ 1969. 
 

                                    Εισηγούμαστε 
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     Την έγκριση επιστροφής του αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού των 925,25€ το οποίο 
αφορά το καθαρό ποσό μηνιαίων αποδοχών που καταβλήθηκαν στην υπάλληλο που 
απεβίωσε. 
      Η επιστροφή των αχρεωστήτως ληφθεισών αποδοχών, να συμψηφιστούν με την οφειλή 
των Εξόδων Κηδείας και να αποδοθεί στους δικαιούχους κληρονόμους η διαφορά που 
προκύπτει. 
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15. 
Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων χρηματικών ποσών, λόγω μη σύννομης 
χορήγησης του Επιδόματος θέσης ευθύνης, στον μόνιμο υπάλληλο του Δήμου Δελφών,  
Ιωάννη Αθανασίου Κουμπογιάννο,  κατηγορίας / κλάδου  ΠΕ5  Μηχανολόγων Μηχανικών, 
με βαθμό Β’.   
(Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
Έχοντας υπόψη: 
    1.-  Τις διατάξεις του άρθρου 16 του  Ν.4354/2015  (ΦΕΚ 176/Α’/16-12-        2015)- [Ενιαίο 
μισθολόγιο εργαζομένων στο Δημόσιο]. 
    2.-  Την αριθ. πρωτ. 22531/ 29-09-2017 Απόφαση του Δημάρχου Δελφών           «περί 
μετακίνησης του υπαλλήλου Ιωάννη Αθαν. Κουμπογιάννου, από τη Δ/νση Δόμησης στη 
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών». 
    3.- Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ) ΦΕΚ 2185/Β΄/29-09-2011, του Δήμου 
Δελφών. 
    4.- Την αριθ. πρωτ. 23234/ 5-10-2017 (ΑΔΑ: ΩΤΙ4Ω9Θ-80Φ), Απόφαση του Γεν. Γραμματέα 
Δήμου Δελφών «περί τοποθέτησης του μόνιμου υπαλλήλου  Ιωάννη Αθαν. Κουμπογιάννου, 
ως Αναπληρωτή Προϊσταμένου στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και 
Σηματοδότησης  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.» 
    5.-  Τον νέο  Ο.Ε.Υ  (ΦΕΚ  3698 / Β’ / 19-10-2017) του Δήμου Δελφών, που ισχύει. 
    6.- Την αριθ. πρωτ. 26575 / 10-11-2017 (ΑΔΑ: Ω2ΠΗΩ9Θ-ΨΑΓ) Απόφαση Δημάρχου 
Δελφών « περί τοποθέτησης του μόνιμου και με σχέση εργασίας Ι.Δ.Α.Χ. προσωπικού στις 
οργανικές μονάδες του Ο.Ε.Υ του Δήμου Δελφών.» 
    7.- Την αριθ. πρωτ. 30657/ 21-12-2017 (ΑΔΑ: ΩΦ7ΒΩ9Θ-ΗΙΛ) Απόφαση Δημάρχου Δελφών 
« περί τοποθέτησης των Προϊσταμένων Δ/νσεων και ορισμού των αναπληρωτών 
Προϊσταμένων Δ/νσεων, Αυτοτελών Τμημάτων, καθώς και Τμημάτων όλων των Δ/νσεων του 
Δήμου Δελφών, από 13-11-2017.» 
    8.- Το γεγονός ότι, συνεχίστηκε έως και 28-2-2020 η καταβολή του Επιδόματος θέσης 
ευθύνης στον υπάλληλο Ιωάννη Αθαν. Κουμπογιάννο, χωρίς να το δικαιούται, δεδομένου ότι 
το τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Σηματοδότησης όπου αρχικά ορίστηκε ως 
Αναπληρωτής Προϊστάμενος, δεν υφίσταται στον ισχύοντα Ο.Ε.Υ του Δήμου Δελφών.  
Αναλυτικά, η χρονική περίοδος των αχρεωστήτως καταβληθέντων αποδοχών (επιδόματος 
θέσης ευθύνης), καθώς και το συνολικό ποσό που προκύπτει για επιστροφή, έχει ως εξής: 
 
 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝ ΠΟΣΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ 

ΠΟΣΟ 
      ΜΗΝΕΣ x ΠΟΣΟ = ΕΠΙΜ. ΠΟΣΟ 

 
13/11/2017 – 28/2/2020 

           
        18/30 x 290,00 = 174,00€ 
             27×290,00=7.830,00€ 

 
     8.004,00€ 

 
 
     Ως προς τη διαδικασία της επιστροφής του παραπάνω αχρεωστήστως καταβληθέντος 
ποσού παραθέτουμε τις σχετικές διατάξεις:  
 
1. Του άρθρου 24 παράγρ. 1 και 2 του Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ  176/ Α’) όπως ισχύει και 

αναφέρει ότι: « 1. Οφειλές υπαλλήλων ή λειτουργών των φορέων που υπάγονται στις 
διατάξεις του παρόντος, από αχρεωστήτως καταβληθείσες αποδοχές ή αποζημιώσεις εν 
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γένει, δύναται να επιστρέφονται εφ άπαξ χωρίς προσαυξήσεις, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 123 του Ν. 4270 / 2014 (ΦΕΚ 143/ Α’). 2. Η επιστροφή του καθαρού 
ποσού συν την αναλογία του φόρου, που έλαβε ο υπάλληλος, δύναται να γίνεται και με 
παρακράτηση του ενός δέκατου 1/10 των καθαρών μηνιαίων αποδοχών του ή της 
σύνταξης, εφόσον στο μεταξύ αυτός κατέστη συνταξιούχος …». 

2. Του άρθρου 3 παράγρ. 1 του Ν.Δ. 356/1974 (ΦΕΚ 90/Α’), που αναφέρει ότι: « τα εξ 
οιασδήποτε αιτίας χρέη προς το Δημόσιο καταβάλλονται εφ άπαξ, εις δόσεις δε εφόσον 
ίδιαι διατάξεις περί τούτου ορίζουν». 

3. Του άρθρου 26 του Ν.Δ. 318/1969 (ΦΕΚ  212/Α’) που αναφέρει ότι: «  χρηματικά ποσά 
αχρεωστήτως καταβληθέντα υπό Δήμων και Κοινοτήτων,  αναζητούνται υπό τούτων 
βεβαιούμενα εντός της υπό του άρθρου 2 του Α.Ν. 34/68 (ΦΕΚ 71/ Α’) οριζόμενης 
προσθεσμίας («…εντός αποσβεστικής προσθεσμίας πέντε ετών από της λήξεως του 
οικονομικού έτους, εις ο ανάγονται»), εις βάρος των υπόχρεων, δι’   αποφάσεως του 
δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, εγκρινόμενης υπό του Νομάρχου δυναμένου και 
να μεταρρυθμίζει ταύτην». 

4. Του άρθρου 2 παράγρ. 3 Ν.Δ. 3079/1954 (ΦΕΚ 245/Α’) « Περί ρυθμίσεως ζητημάτων 
τινών αναφερομένων εις την είσπραξιν των δημοσίων εσόδων» και όπως αναφέρεται 
στην αριθμ. 2/6551/0022/2004 απόφαση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους: «Σε 
περίπτωση που διαπιστωθεί από την Υπηρεσία ότι  υπάλληλος ή λειτουργός έχει λάβει, 
έστω και καλόπιστα, αποδοχές ή επιδόματα χωρίς να τα δικαιούται, καλείται (από την 
Υπηρεσία) να τα επιστρέψει καταβάλλοντας κάθε μήνα το 1/10 των μηνιαίων αποδοχών 
του, μέχρι εξοφλήσεως της οφειλής του. Στην περίπτωση όμως που αρνηθεί ο 
υπάλληλος ή λειτουργός την επιστροφή των επί πλέον ληφθέντων χρηματικών ποσών, 
θα γίνει καταλογισμός από τον αρμόδιο διατάκτη, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
Κατά της καταλογιστικής πράξης ο υπάλληλος ή λειτουργός μπορεί να ασκήσει έφεση 
εντός εξαμήνου από της κοινοποιήσεώς της, ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου». 
 Συμπληρωματικά και στην αριθμ. 2635/2014 απόφαση VII Τμήματος του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου, αναφέρεται ότι: « …η αρμοδιότητα καταλογισμού αχρεωστήτως ληφθεισών 
αποδοχών από τους υπαλλήλους του Δήμου, ανήκει μόνο στα αρμόδια προς τούτο 
εντεταλμένα όργανα (είτε του  Ελεγκτικού Συνεδρίου  κατά το άρθρο 27 του Π.Δ/τος 
774/1980 (ΦΕΚ 189/Α’), είτε της Οικονομικής Επιθεώρησης σε συνδυασμό με τα άρθρα 
33, 54 και 56 του Ν. 2362/1995 (ΦΕΚ 247/Α’), είτε του Δημοτικού Συμβουλίου κατά το 
άρθρο 26 του  Ν.Δ/τος 318/1969 (ΦΕΚ 212/ Α’) « περί βεβαιώσεως και εισπράξεως των 
εσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων», (κατά τους ειδικότερους ορισμούς των διατάξεων 
αυτών) και όχι στο Δήμαρχο». 

5. Του άρθρου 28 παράγρ. 1 του Ν. 2470/1997 (ΦΕΚ 40/Α’) που αναφέρει ότι: « Η ευθύνη 
για την ορθή και ομοιόμορφη εφαρμογή όλων των μισθολογικού περιεχομένου 
διατάξεων ανήκει στους εκκαθαριστές αποδοχών των υπαλλήλων». 

6. Τέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 περί «αρμοδιοτήτων του δημοτικού 
συμβουλίου» του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α’), καθώς και του άρθρου 26 του Ν.Δ. 318/ 
1969. 

 
Εισηγούμαστε 

 
Την έγκριση επιστροφής του αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού από τον αναφερόμενο 

εν ενεργεία υπάλληλο του Δήμου Δελφών, Ιωάννη Αθαν. Κουμπογιάννο, κατηγορίας/κλάδου 
ΠΕ5 Μηχανολόγων Μηχανικών, με βαθμό Β’ και σύμφωνα με τον πιο πάνω αναλυτικό 
πίνακα. 

Η επιστροφή των αχρεωστήτως ληφθεισών αποδοχών, λόγω εσφαλμένης χορήγησης 
του επιδόματος θέσης ευθύνης, να πραγματοποιηθεί σε τόσες δόσεις, όσο κάθε μία να μην 
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υπερβαίνει το 1/10 των καθαρών μηνιαίων αποδοχών του επομένου προς μισθοδοσία μηνός, 
του οφειλέτη και μέχρις  εξοφλήσεως της οφειλής του, ως εξής: 
 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ 

ΠΟΣΟ  € 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΟΔΟΘΗΚΑΝ ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ € 

ΜΗΝΙΑΙΕΣ 
ΔΟΣΕΙΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ % ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 
€ 

 
6.445,62 

 
56 

8.004,00 19,47 1.558,38 
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16. 
Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης με ΚοιΣΠε Ν.Φωκίδας «Γιάννης Βολίκας». 
(Εισηγητής: κ.Νικόλαος Κατσικούλης, εντ. Δημ. Σύμβουλος).). 
 

 
 


